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SEXO Y EDAD



CIS

Estudio n®2.917. Barometro de noviembre Noviembre 2011
Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Buena........... .. .. i, 8 7 1,0 ,6 7 ,6 ,9 4 1,5
Regular........... ... .. 12,1 12,9 11,4 14,7 12,3 11,2 8,6 12,1 14,8
Mala. ... 40,8 42,4 39,2 45,1 41,4 38,3 41,0 38,7 41,8
Muy mala.............c ... 45,9 43,7 48,1 39,6 45,6 49,7 49,0 48,1 41,3
N S ,3 ,3 4 ,0 ,0 ,2 ,5 ,6 ,6
(N) e (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Mejor. ... 4,0 4,2 3,8 5,5 4.1 4.1 3,5 4,6 3,0
Igual...... ... 34,1 34,7 33,4 31,5 29,8 32,1 34,0 37,6 39,3
Peor........ ... i 60,9 60,3 61,5 62,0 65,2 63,6 61,9 55,9 55,5
N S 1,0 7 1,2 ,6 ,6 2 ,5 1,6 2,2
N G 1 1 ,2 4 ,3 0 ,0 ,3 ,0
(N) oo (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdémica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor. ... 14,8 15,3 14,3 18,0 13,3 16,9 16,6 15,5 10,9

Igual.... ... .. 38,3 38,9 37,6 40,9 39,0 37,9 35,0 43,3 36,0

Peor. ... ... 32,8 33,7 31,8 33,3 37,9 33,1 34,0 27,6 29,4

N S 13,9 11,9 15,9 7,4 9,4 12,0 14,4 12,9 23,5

N G ,3 ,2 ,3 4 4 ,0 ,0 ,6 ,2

(N) et e (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 4

Y refiriéndonos ahora a la situacién politica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUENE. ..o, 1 0 A 0 ,0 .0 ) A ,0
BUENE. ..ot et e 2,8 2,9 2,6 3.4 1,2 1,6 2,6 4,7 4,0
REQUTAT . . e et e e 24,9 25,7 24,1 32,9 22,9 22,7 22,8 26,2 26,5
MATA. .ottt e 37,3 37,0 37,5 32,7 39,6 39,2 421 36,9 31,2
MUY MET8. .ottt 30,0 31,7 28,3 26,0 33,2 34,2 29,0 27,2 26,9
NS e 4,1 1,8 6,3 4,5 2,3 1,6 2,5 4.1 9.6
NGttt ,9 8 1,1 .4 7 .6 ¥ .9 1,8

L (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor. ... 3,1 4,0 2,1 5,0 2,4 2,1 2,6 4,4 3,5

Igual...... ... 58,0 59,0 57,1 53,3 57,7 60,9 61,4 56,8 55,4

Peor........ ... i 33,6 34,1 33,1 35,7 36,2 34,0 32,2 34,4 30,3

N S 4,4 2,1 6,7 5,1 3,1 2,4 3,0 2,9 9,6

N G ,9 7 1,1 ,9 7 ,6 ,8 1,6 1,1

(N) et e (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 6

Y, ¢.cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MEIOT . ettt 20,4 22,2 18,6 20,0 19,5 21,4 20,3 21,2 19,9
TQUAT . oo 38,3 39,0 37,7 40,7 40,6 40,9 39,1 35,5 33,2
T 21,3 22,2 20,5 22,1 23,5 22,3 21,2 20,9 18,2
No S et 19,0 15,9 21,9 16,4 14,9 14,6 18,4 20,8 27,9
NoCoee et e e 1,1 .8 1,3 ,9 1,5 .8 1,0 1,6 7

(N) e (2859)  (1408)  (1451)  (260)  (569)  (597)  (484)  (367)  (582)
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Pregunta 7
¢Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? (Y el tercero?
(Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ... 83,0 82,9 83,1 73,6 82,7 83,1 85,9 85,7 83,2
Las drogas. .........c.ovuiiiiinn.nn 4 1 7 ,6 ,0 4 5 ,3 ,6
La inseguridad ciudadana........... 5,8 4.5 7,0 1,1 3,5 6,3 7,3 6,7 7,5
E1 terrorismo, ETA................. 3,7 4,7 2,7 1,0 2,6 4,7 3,5 4,6 4,2
Las infraestructuras............... ,2 4 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,6 4
La sanidad................ ... .. .... 7,7 5,3 10,1 4,2 3,7 7,5 8,1 13,4 9,4
La vivienda........................ 6,0 5,6 6,5 10,3 7,8 5,1 5,2 5,6 4,3
Los problemas de indole econémica. . 48,2 49,1 47,4 57,7 51,3 48,2 48,7 46,7 41,7
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,3 2,7 2,0 2,8 3,7 3,9 1,2 1,3 ,9
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,2 ,2 ,6 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 5,4 6,9 4,0 5,9 6,8 6,3 6,5 3,7 3,1
Las pensiones...................... 2,4 2,2 2,6 s 1,0 s 1,2 1,7 7,8
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... ...... 22,6 27 1 18,2 19,7 25,5 24 .4 27,6 22,1 15,2
Las guerras en general............. 1 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La Administracion de Justicia...... 1,4 1,4 1,4 1,4 1,4 1,2 1,4 1,6 1,6
Los problemas de indole social..... 3,2 3,0 3,3 4,0 3,0 3,1 4,0 2,3 2,8
E1 racismo............. ... ... ...... 1 1 ,2 4 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 7,6 8,0 7,2 7,7 9,4 9,1 7,5 6,5 4,9
La violencia contra la mujer....... ,8 ,6 1,1 4 1,4 1,6 ,3 ,6 ,2
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... 1,8 1,0 2,6 2,2 ,9 ,0 1,7 3,2 2,6
La crisis de valores............... 2,3 2,1 2,5 3,6 2,5 2,2 2,0 2,0 2,2
La educacién....................... 5,7 4,0 7,4 7,6 6,2 6,2 6,5 5,0 3,8
Los problemas medioambientales..... 1 ,2 1 ,0 ,3 4 ,0 1 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ... 3,4 3,9 2,8 3,6 3,7 4,0 1,9 4,4 2,9
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOS. ... 7 7 ,8 2,2 7 ,8 ,0 ,6 ,6
Los nacionalismos.................. ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0 7 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..............covuuun.. 1 1 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
E1 Estatuto de Cataluda............ ,2 ,3 ,2 4 ,2 ,2 ,0 ,0 ,6
Otras respuestas................... 4,2 5,2 3,3 5,2 5,9 3,8 3,6 4,5 2,9
S 1,1 7 1,5 1,4 ,9 ,2 1,0 ,6 2,6
N G ,8 1,2 4 ,2 1,4 1,1 ,6 1,3 ,2

(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ... 65,3 64,2 66,4 49,7 58,8 65,9 69,3 70,9 71,0
Las drogas............c.coiiiiin.. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,3 4 4 ,3 ,2 ,5 ,3 4
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,2 1 1 ,2 4 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad......................... 4 ,2 ,6 ,0 ,2 ,0 ,5 ,3 1,2
La vivienda........................ ,3 4 ,3 1,1 4 ,2 1 ,2 ,2
Los problemas de indole econémica. . 16,6 15,8 17,5 30,0 20,9 17,3 13,7 12,2 11,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 ,5 ,3 ,0 ,8 ,8 ,2 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,3 1,6 1,0 1,9 1,9 1,3 1,5 1,0 ,6
Las pensiones...................... ,3 ,3 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 1,5
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... .. .... 7,6 9,1 6,1 6,5 8,7 8,1 8,8 6,3 6,2
La Administracién de Justicia...... ,2 ,2 ,2 1 ,2 ,0 ,2 ,3 ,2
Los problemas de indole social..... ,2 ,2 ,3 4 ,0 ,3 ,3 ,0 4
La inmigracion..................... 1,2 1,1 1,3 2,7 1,4 7 1,7 4 ,8
La violencia contra 1a mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... ,2 ,3 1 4 ,0 ,2 ,0 4 4
La crisis de valores............... ,5 ,6 ,5 1,3 ,6 ,0 5 4 ,8
La educacién....................... ,3 ,3 ,3 4 4 ,2 ,0 1,3 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... .. ..., 1,4 1,6 1,2 2,2 1,6 1,6 7 2,2 7
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTICOS. . .o | | | ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
Otras respuestas................... 1,0 1,1 ,8 ,9 1,1 1,0 ,5 1,3 1,0
N S 1,1 7 1,5 1,4 ,9 ,2 1,0 ,6 2,6
N G ,8 1,2 4 ,2 1,4 1,1 ,6 1,3 ,2

(N) (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)




CIS

Estudio n®2.917. Bardmetro de noviembre Noviembre 2011

Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 paro....... ... i 44,3 43,0 45,6 55,9 55,6 50,3 46,4 42,3 21,5
Las drogas. ........c.couiiiiiinnnnn 1 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2
La inseguridad ciudadana........... 3,0 2,1 3,8 7 ,9 2,8 2,7 5,2 5,0
E1 terrorismo, ETA................. 7 ,9 4 ,0 ,6 ,6 ,8 1,3 ,6
Las infraestructuras............... 7 ,8 7 4 ,9 1,2 ,8 ,9 ,2
La sanidad................ ... ...... 7,1 5,7 8,5 4,4 3,7 7,3 7,6 7,6 10,7
La vivienda............... ... .. .... 5,4 5,2 5,6 9,8 11,4 6,1 3,0 2,9 ,5
Los problemas de indole econdmica. . 40,2 41,6 38,9 44,3 42,9 42,9 45,3 38,9 29,4
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 4,2 4,2 4,1 5,3 7,4 5,0 3,9 2,3 1,0
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 5 ,3 ,0 ,2 ,2 5 1,3 4
La corrupcion y el fraude.......... 1,3 1,9 ,9 1,3 1,0 1,1 2,5 1,6 ,8
Las pensiones...................... 5,9 5,6 6,2 4 ,6 1,0 1,5 5,6 22,3
La clase politica, los partidos

politicos........... ... .t 8,0 9,3 6,8 4,9 10,0 9,2 12,8 6,2 3,5
Las guerras en general............. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La Administracién de Justicia...... ,9 1,0 ,9 ,6 ,8 ,8 1,7 ,9 ,8
Los problemas de indole social..... 3,4 2,4 4,3 3,2 4.4 2,8 3,4 3,2 3,2
E1l racismo......................... 1 ,0 1 s ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 2,0 1,9 2,1 3,1 2,9 1,8 3,1 7 ,8
La violencia contra la mujer....... 1 1 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... 1,1 7 1,6 1,9 ,8 ,2 ,5 2,5 1,8
La crisis de valores............... 1,0 1,3 7 4 7 1,3 1,2 1,1 1,0
La educacion...............oiuinnn 5,3 3,8 6,7 10,5 4,3 8,2 4,9 3,5 2,4
Los problemas medioambientales..... 1 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 1 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ...... 1,2 1,6 ,8 ,9 ,8 1,3 1,0 1,9 1,6
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTiCOS. . .o ,3 ,2 ,5 4 ,6 4 ,0 ,3 ,2
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con Tla

MUJ@I . .\t ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccuuvun.. 3,3 2,9 3,8 2,4 1,7 1,6 2,1 4.6 7,4
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,3 3,5 1,2 ,9 3,2 2,8 2,0 3,8 1,1
N S 9,0 8,8 9,2 8,0 4,7 7,7 7,5 10,3 15,4
N G 8,4 8,5 8,2 5,8 6,3 7,8 7,7 7,5 13,3

(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ... 36,4 35,5 37,4 44,8 46,2 41,9 38,0 34,5 17,2
La inseguridad ciudadana........... ,6 ,3 ,9 1 ,2 ,6 ,5 ,9 1,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 4
Las infraestructuras............... 1 1 ,2 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0
La sanidad................ ... ...... 2,5 1,8 3,1 4 1,6 2,3 2,6 2,3 4,4
La vivienda........................ 1,3 1,5 1,1 ,9 2,8 1,6 1,1 1,0 ,0
Los problemas de indole econémica. . 23,7 24,9 22,6 24,6 23,1 24,5 26,6 24,5 20,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 2,1 2,0 2,2 3,5 2,4 1,8 1,6 ,6
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 1,3 4
La corrupcion y el fraude.......... ,6 ,8 4 4 ,6 5 1,0 ,6 4
Las pensiones...................... 3,2 2,9 3,5 s ,0 ,0 1,0 3,1 12,8
La clase politica, los partidos

politicos........... ..., 3,1 4,1 2,2 1,0 3,6 3,6 4,2 3,5 2,0
La Administracion de Justicia...... ,2 ,3 ,2 ,0 ,2 4 ,5 ,0 ,2
Los problemas de indole social..... 1,3 7 1,8 1,0 1,9 4 1,7 1,0 1,6
E1 racismo............. ... ... ...... 1 ,0 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 4 4 ,3 4 ,2 ,6 ,2 ,0 ,6
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... ,5 ,3 ,6 ,6 ,2 , , 1,3 1,0
La crisis de valores............... ,5 ,8 ,2 4 4 ,2 7 4 ,8
La educacién....................... 2,0 1,5 2,5 7,3 1,2 2,4 2,2 1,3 4
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... .. ...... ,6 ,8 ,3 ,9 ,2 4 ,5 ,6 1,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTICOS. . .o 1 1 ,2 ,0 ,2 4 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouvun.. 2,1 1,8 2,4 7 ,8 1,0 ,6 3,4 5,5
Otras respuestas................... ,9 1,4 ,5 ,0 1,3 1,2 1,2 7 ,6
S 9,0 8,8 9,2 8,0 4,7 7,7 7,5 10,3 15,4
N G 8,4 8,5 8,2 5,8 6,3 7,8 7,7 7,5 13,3

(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 9
El pasado 20 de octubre, ETA anunci6 el cese definitivo de su actividad armada. ¢ Qué sintié en primer lugar al conocer
la noticia? ¢ Y en segundo lugar?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

En primer lugar

Preocupacion.................. 8,0 6,6 9,3 6,3 6,9 9,1 7,6 4,6 11,2
Irritacidn.................... 3,2 3,0 3,4 ,9 2,2 2,4 3,6 5,3 4,4
Alegria.......coovvvnn... 32,5 31,6 33,3 28,5 30,2 28,8 27,9 37,3 41,0
Esperanza..................... 25,0 25,8 24,3 22,2 23,7 26,4 31,9 26,4 19,5
Tristeza.............cccvvuinn. ,9 ,9 ,9 ,9 4 4 ,2 2,2 1,6
Indiferencia.................. 13,9 17,6 10,3 17,6 15,8 15,7 15,1 11,1 9,3
Confusion..................... 12,1 10,6 13,4 12,8 16,7 13,9 10,9 8,9 8,3
No conoce la noticia.......... 1,5 1,0 2,1 6,2 1,6 ,6 ,5 ,9 1,6
N S 1,9 1,9 1,8 3,2 1,8 1,4 ,9 2,2 2,4
NG 1,1 ,9 1,2 1,4 7 1,3 1,4 1,0 ,8

[ (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)

En segundo Tugar

Preocupacion.................. 11,2 10,3 12,2 8,9 12,4 10,7 9,4 13,0 12,2
Irritacion.................... 2,9 2,9 2,9 2,7 2,6 3,4 2,7 3,1 2,8
Alegria....... ... 13,8 14,1 13,6 12,8 14,9 14,4 16,6 12,4 11,2
Esperanza..................... 25,3 24,6 26,0 21,8 22,9 27,5 23,6 28,0 26,6
Tristeza...................... 2,2 2,6 1,9 1,1 1,8 1,7 3,0 2,0 3,1
Indiferencia.................. 4,2 5,5 2,9 4.1 4,6 4,6 5,4 3,2 2,8
Confusion..................... 14,7 13,5 15,8 15,2 13,5 12,9 18,5 13,3 15,1
No conoce 1la noticia.......... ,6 ,5 7 1,8 ,6 ,6 ,0 ,9 4
N S 15,1 15,9 14,3 20,4 16,0 14,4 10,9 14,8 15,8
N.Coorr 10,1 10,3 9,8 11,2 10,7 9,8 9,9 9,2 9,9

(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)




CIS

Estudio n®2.917. Bardmetro de noviembre Noviembre 2011

Pregunta 10
¢,Cuél es su opinion sobre la credibilidad de este comunicado de ETA? Utilice esta escala de 0 a 10, en la que 0 significa
“nada creible” y 10 “totalmente creible”

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Nada creible........... ... .. ...... 17,0 16,6 17,3 16,5 16,5 16,6 17,1 16,5 18,1
T 6,4 6,1 6,6 5,3 8,2 5,4 5,1 5,1 8,0
2 9,2 10,0 8,3 10,0 10,4 9,3 6,9 9,3 9,1
B 8,6 8,2 9,1 8,9 9,6 9,0 9,1 6,8 8,2
A 8,4 7,8 8,9 10,3 7,2 7,0 9,2 8,7 9,1
G 17,2 17,7 16,7 19,1 16,7 19,8 16,1 16,7 15,3
B 8,5 8,0 8,9 11,5 7,3 9,0 8,9 7,7 7,9
T e 8,3 8,4 8,3 7,1 9,6 8,6 8,1 8,8 7,2
B 7,7 7,8 7,6 4,0 8,5 8,1 9,4 8,6 6,3
L 2,9 3,1 2,7 2,8 2,6 1,6 4,4 4,2 2,5
Totalmente creible................. 3,5 4,1 2,8 1,8 2,0 4,7 5,0 5,0 2,2
N S 2,2 1,8 2,7 2,8 1,5 ,6 ,8 2,3 5,4
N G ,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,8
(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Media........... . i 4,12 4,18 4,06 3,92 3,98 4,22 4,41 4,38 3,79
(N) oo (2789)  (1378)  (1410) (252) (560) (593) (480) (357) (545)
Pregunta 11

¢Cree Ud. que tras este comunicado es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que el terrorismo en el Pais
Vasco desaparezca definitivamente?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Muy probable....................... 6,7 8,3 5,2 5,6 6,6 6,4 9,3 8,1 4,6
Bastante probable.................. 28,9 30,9 27,0 26,5 22,6 31,5 33,6 31,3 28,1
Poco probable...................... 37,0 35,2 38,7 43,3 41,8 34,3 36,4 33,6 34,9
Nada probable...................... 20,4 20,1 20,8 16,9 23,5 23,3 15,8 19,7 20,5
N S 6,5 5,2 7,8 7,3 5,3 4,2 4,5 6,9 11,1
N G 4 ,3 ,6 4 ,2 4 ,5 ,3 ,8

(N) e (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 12
¢Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud que cada uno de los siguientes factores ha podido influir en
la decision de ETA de declarar el final de su actividad armada?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Las movilizaciones y
demostraciones de rechazo a
Ta violencia

Mucho.......... ... ... ... .. .... 8,1 8,2 8,0 10,1 6,2 9,0 9,8 8,1 6,7
Bastante...................... 27,7 27,2 28,2 30,1 24,2 25,2 26,0 30,6 32,3
POCO. ..o 28,9 31,2 26,7 29,3 34,6 28,9 27,0 25,4 27,1
Nada........... .ot 29,5 29,7 29,3 22,3 30,4 33,4 34,2 28,9 24,4
NS 5,7 3,7 7,6 8,1 4,5 3,5 3,0 7,1 9,3
NG 1 1 1 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2

[ I (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
E1 proceso de paz l1levado a

cabo en Irlanda del Norte

con el IRA
Mucho.......... ... ... ... .. .... 3,0 3,4 2,5 3,7 3,1 3,9 2,4 3,5 1,6
Bastante...................... 16,8 17,7 15,8 16,1 14,2 16,6 17,7 20,7 16,6
POCO. ... 25,2 27,0 23,4 19,5 31,4 28,8 26,6 25,3 16,6
Nada........... .. it 34,1 36,7 31,6 28,6 34,2 37,7 39,1 32,6 29,8
NS 20,7 15,0 26,3 32,1 16,7 13,0 13,8 17,9 34,9
NG ,3 ,2 ,3 1 4 ,0 ,5 ,0 4

[ (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
La actuacion policial sobre

ETA
Mucho.......... ... ... ... .. .... 25,8 29,8 21,8 21,8 25,7 24,7 28,6 24,9 26,7
Bastante...................... 41,1 41,5 40,8 37,3 35,9 43,3 40,5 46,1 43,1
Poco........ ... 16,8 14,7 18,8 14,5 24,0 16,3 16,1 14,9 12,9
Nada........... ..., 11,3 10,8 11,7 16,9 11,0 12,5 11,7 10,3 8,0
N. S 4,9 3,2 6,5 9,3 2,9 3,2 2,9 3,7 8,9
NG ,2 ,0 4 1 4 ,0 ,2 ,0 4

(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
E1 convencimiento de que en

politica 1a via mas eficaz

para conseguir los

objetivos es Ta via

democratica
Mucho............. ... ... .. ..., 8,1 9,6 6,6 7,6 5,8 7,9 12,4 9,1 6,6
Bastante...................... 29,6 30,5 28,7 32,0 25,2 27,6 29,1 34,8 32,1
POCO. ... 27,0 29,0 25,1 24,2 35,4 29,7 26,5 22,1 20,9
Nada........... ...t 26,4 25,1 27,7 22,3 28,7 29,3 26,4 26,2 23,2
NS 8,5 5,5 11,4 13,3 4,5 5,5 5,0 7,8 16,4
NG 4 ,3 ,5 ,6 4 ,0 ,5 ,0 ,8

(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 pacto antiterrorista
firmado por PSOE y PP

MUCKO. . oot 8,3 9,4 7,2 7,0 8,4 7.6 10,2 7.8 8,1
Bastante. .........oovourennnn. 28,7 29,4 28,1 26,6 23,2 28,1 28,0 34,8 32,6
S YR 27,8 27,2 28,4 24,3 36,6 28,4 29,8 25,3 20,2
Nada. . oo 23,0 25,8 20,3 23,2 24,1 27,2 24,4 21,3 17,6
NS 1,5 7.5 15,3 18,9 7,0 8,1 7,0 10,4 20,4
NGttt 7 7 ,6 A 7 .6 7 3 1,2

L (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)

La actuacioén judicial contra
el entramado de ETA

MUCKO . « oo ee e 18,1 20,7 15,6 16,2 20,2 18,8 20,7 17,3 14,3
Bastante. ..................... 41,4 41,4 41,3 39,3 38,5 41,3 40,4 45,0 43,7
[ T 19,5 20,2 18,7 15,2 24,2 19,9 18,3 17,3 18,6
N VR 13,6 12,5 14,7 17,9 12,8 14,7 15,2 14,0 9,8
NS e 7.2 5,0 9,2 11,0 3,9 4,8 5,2 6,3 13,2
NGt .3 A .6 .6 4 .4 ) 1 .4

R (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)

La presidén sobre ETA de la
izquierda abertzale

MUCKO. « oot e e 7,2 8,6 5,8 4,4 5,4 9,2 9,4 10,2 4,2
Bastante...............oov.... 29,7 30,4 29,1 28,3 30,4 29,8 32,9 29,6 27,2
POCO. . ettt 21,1 22,4 19,8 19,3 23,9 23,8 22,4 19,9 16,0
N T 22,1 24,7 19,5 18,4 24,4 241 21,2 21,8 20,3
NS e 19,4 13,5 25,2 29,4 15,2 12,2 13,5 18,5 31,8
NGt 5 .3 7 A .6 .8 7 .0 6

(NY oo (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 13
En su opinion, ¢cual es el partido politico que mas ha hecho para acabar con el terrorismo de ETA? (Respuesta
espontanea)

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PSOE. ... . 31,3 31,1 31,4 26,4 28,0 26,8 34,1 39,5 33,7
PP 12,5 13,3 11,7 12,0 10,9 14,5 9,1 13,0 14,7
PNV, ,9 ,9 ,9 1,1 1,1 ,5 ,6 1,4 ,9
PSOE-PP. ... .. 2,7 4,3 1,1 ,9 1,4 4,6 2,4 2,5 3,0
Bildu........coi 1,0 1,2 ,8 1,8 1,3 1,2 6 ,6 ,5
Izquierda abertzale................ ,6 ,6 ,5 1,0 ,2 1,0 ,5 1,0 )1
TodOS. .ot 5,5 6,0 5,0 2,8 4,7 5,3 8,0 6,1 5,3
Otros partidos..................... ,6 ,5 ,6 1,0 7 ,6 ,5 ,8 )1
Ninguno. ...... ... .. 23,4 23,6 23,1 20,6 31,4 26,1 22,8 17,3 18,1
N S 19,6 15,7 23,4 31,4 18,3 17,6 18,3 14,5 21,8
N G 2,2 2,8 1,5 1,1 1,9 1,7 3,0 3,3 1,6
(N) (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 14
¢ Y cuél de las siguientes instituciones cree que ha contribuido en mayor medida a acabar con el terrorismo de ETA? ¢Y
en segundo lugar?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

En primer lugar
E1 Gobierno de Espafa......... 34,6 32,9 36,3 33,4 30,1 31,6 35,5 39,8 38,9
E1 Gobierno del Pais Vasco.... 7,2 6,7 7,6 8,0 7,9 8,2 7,7 7,8 4,2
La Policia Nacional........... 14,9 16,0 13,9 12,4 15,2 16,7 14,5 13,6 15,1
La Ertzaintza (Policia

Auténoma Vasca)............ 4,2 4,2 4.1 3,7 8,0 4.7 3,3 2,7 1,6
Tla Guardia Civil.............. 15,7 19,5 12,0 14,2 15,7 13,9 18,4 12,7 17,7
Los jueces.................... 4,8 5,3 4,4 3,6 6,0 5,7 5,7 5,0 2,6
Los fiscales.................. ,5 ,6 4 1,3 7 4 ,5 4 ,2
Otras respuestas.............. ,8 ,9 7 1 ,9 1,3 4 1,0 ,6
E1 Gobierno y la policia

franceses.................. ,5 5 ,6 ,0 ,3 4 5 1,3 ,8
La sociedad civil, los propios

VASCOS . v v vttt ,9 ,9 ,8 ,6 1,2 1,0 ,9 1,3 ,3
TodoS. .o v i 1,5 1,5 1,6 1,8 1,3 2,2 1,7 1,1 1,1
Ninguno........... ... ... .. .... 1,8 1,8 1,8 2,8 1,6 2,0 2,2 1,5 1,2
N. S 11,5 8,1 14,8 16,7 10,0 11,1 7,9 10,1 14,8
N G 1,1 1,1 1,1 1,4 1,3 ,8 ,8 1,6 ,8

(N) oo (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
En segundo Tugar
E1 Gobierno de Espafia......... 9,3 10,2 8,5 9,1 9,7 10,1 10,9 10,1 6,5
E1 Gobierno del Pais Vasco.... 8,3 7,1 9,5 9,5 8,2 7,5 10,0 8,8 7,1
La Policia Nacional........... 16,5 18,4 14,6 13,1 14,5 15,3 16,0 17,5 20,8
La Ertzaintza (Policia

Autonoma Vasca)............ 7,3 7,2 7,4 7,8 9,1 7,0 8,6 7,8 4,2
Ta Guardia Civil.............. 18,9 19,9 17,9 13,0 16,3 18,5 19,0 21,4 22,7
Los jueces.................... 11,0 11,5 10,4 10,7 13,5 13,5 10,7 10,5 6,6
Los fiscales.................. 2,0 2,2 1,7 ,9 2,8 2,5 2,4 1,3 1,2
Otras respuestas.............. ,5 4 ,5 ,0 ,3 4 7 ,9 4
E1 Gobierno y 1a policia

franceses.................. ,9 1,2 ,6 ,0 1,0 4 ,5 ,6 2,0
La sociedad civil, los propios

VASCOS .« vt e e iie et 4 ,3 4 1,0 7 4 1 ,0 ,3
TodoS. ..o 4 ,2 ,6 4 ,2 4 1,2 ,0 4
Ninguno........... ... ... .. ..., ,3 4 ,2 ,9 ,0 ,2 ,2 4 4
N S 17,0 13,2 20,7 26,0 15,9 16,0 13,5 13,4 20,2
NG 7,4 7,8 7,0 7,6 7,9 7,7 6,3 7,4 7,2

(N) oo (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 15
Si se confirma el total abandono de su actividad terrorista ¢cree Ud. que los Gobiernos de Espafia y Francia deben
dialogar con ETA sobre el futuro de sus presos y militantes?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

ST 42,8 43,3 42,4 47,2 40,6 40,9 44 1 51,5 38,7

No. o 46,3 49,5 43,3 40,2 51,3 51,3 48,7 40,8 40,8

N S 9,4 6,1 12,6 10,8 6,7 6,1 6,4 6,0 19,6

N G 1,4 1,1 1,6 1,9 1,4 1,7 ,8 1,6 ,9

(N) e (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 16

Si se confirma ese abandono de la actividad terrorista de ETA, ¢ estaria Ud muy de acuerdo, bastante, poco o nada de
acuerdo con que se tomara alguna de las siguientes medidas?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Aproximar los presos de ETA al

Pais Vasco
Muy de acuerdo................ 8,7 10,6 7,0 7,6 8,0 9,3 10,3 11,1 6,6
Bastante...................... 22,3 23,8 20,8 24,7 20,8 19,8 24,7 26,4 20,6
POCO. ... 18,0 16,8 19,2 22,1 19,1 21,1 17,2 14,0 15,1
Nada de acuerdo............... 42,4 42,3 42,5 34,3 47,2 44,0 38,9 41,4 43,4
NS 8,0 5,9 10,1 11,3 4,5 5,4 8,0 6,7 13,6
N.Cor 6 7 ,5 ,0 ,5 4 1,0 ,5 ,6

(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Otorgar a Tlos presos de ETA
Tos beneficios contemplados
en las leyes penitenciarias
actuales de igualdad con el

resto
Muy de acuerdo................ 7,1 9,0 5,3 6,8 8,0 7,6 8,6 8,1 4,2
Bastante...................... 19,2 20,4 18,0 24,3 20,0 21,2 21,1 17,6 13,5
POCO. ..o 14,9 14,4 15,4 17,8 13,9 13,5 15,3 16,0 15,0
Nada de acuerdo............... 50,9 50,4 51,3 41,9 52,8 53,2 49,6 50,2 52,1
N.S. 7,1 4,9 9,2 8,8 4,3 4,0 4,9 7,1 13,9
NG ,8 ,9 ,8 4 1,0 4 ,5 1,0 1,2

(N) oo (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Conceder indultos individuales

a presos de ETA que no

tengan delitos de sangre
Muy de acuerdo................ 4,4 5,4 3,5 3,0 4,3 4,1 5,7 5,7 3,6
Bastante...................... 18,7 21,1 16,4 18,2 16,1 16,9 22,7 21,0 18,5
POCO. ... 18,7 17,9 19,5 16,6 20,1 18,6 21,4 17,9 16,7
Nada de acuerdo............... 51,8 50,4 53,2 52,0 54,9 57,0 45,2 49,9 50,2
N.S. 5,6 4,6 6,5 10,2 3,7 2,7 3,9 4,5 10,4
NG ,8 ,6 1,0 ,0 ,8 ,6 1,1 1,0 ,6

(N) oo (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Conceder indultos individuales

a presos de ETA aunque

tengan delitos de sangre
Muy de acuerdo................ 7 1,0 4 1,3 ,6 4 1,0 1,3 ,3
Bastante...................... 1,9 2,5 1,3 3,6 2,2 1,3 1,2 3,0 1,1
POCO. ..o 8,0 8,8 7,3 12,7 8,8 7,5 7,5 7,5 6,5
Nada de acuerdo............... 84,1 83,6 84,5 74,4 84,5 87,7 86,2 83,7 82,9
NS 4,5 3,3 5,7 8,0 2,8 2,3 3,2 3,4 8,7
NG ,8 ,9 7 ,0 1,1 ,8 ,8 1,0 ,5

[ (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Conceder una amnistia general

a los presos de ETA
Muy de acuerdo................ ,8 1,1 ,5 1,5 ,5 ,3 ,8 1,6 ,6
Bastante...................... 2,0 2,7 1,5 2,2 2,2 1,4 2,6 1,9 2,2
Poco........ .. 7,2 7,4 7,0 12,1 8,5 6,7 6,6 5,8 5,7
Nada de acuerdo............... 83,6 84,1 83,2 73,8 83,6 88,5 85,1 86,1 80,4
N S 5,6 4,1 7,2 10,3 3,7 2,7 4.1 4,2 10,7
NG 7 7 7 1 1,5 4 ,8 4 ,3

(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 17

Con independencia de que esté o no de acuerdo con las anteriores medidas ¢cree que, aparte del cese total de su
actividad terrorista, los presos de ETA han de cumplir previamente alguna otra condicion para recibir cualquier beneficio
penitenciario?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

ST 33,4 37,0 29,9 29,6 32,3 31,2 36,8 34,8 35,0
No. . 44,8 45,3 44,3 42,4 48,1 49,1 44,4 46,0 37,7
No deben tener ningun beneficio
penitenciario... ............... 4,0 3,4 4.7 4,0 3,9 5,2 4.1 2,2 4,2
NS 16,1 12,6 19,5 22,6 13,7 12,9 13,5 15,7 21,4
N 1,6 1,8 1,5 1,3 2,1 1,6 1,2 1,3 8
(N) o (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)

PREGUNTA 17a: SOLO A QUIENES CREEN QUE LOS PRESOS DE ETA HAN DE CUMPLIR PREVIAMENTE ALGUNA
OTRA CONDICION PARA RECIBIR CUALQUIER BENEFICIO PENITENCIARIO (Pregunta 17)

Pregunta 17a
¢, Qué condicion? ¢ Y alguna otra? (Maximo dos respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Pedir perdon publicamente.......... 43,9 44 .4 43,2 32,2 43,1 44,2 51,4 41,9 43,3
Entregar las armas................. 23,1 24,0 21,9 24,0 15,5 20,7 25,6 28,9 25,9
Cumplir las condenas integramente.. 12,0 10,9 13,3 16,5 9,4 13,8 13,1 9,7 11,6
Asegurar que cumplen To que dijeron

en el comunicado................ 5,6 5,2 6,0 6,0 6,4 4,0 5,3 6,1 5,9
Renuncia, rechazo publico de 1a

violencia.........oiiiiin 3,5 4,1 2,7 1,5 4.1 5,1 2,9 2,9 3,1
Compromiso publico de abandonar 1a

violencia....................... 3,3 3,9 2,5 4,5 2,7 3,9 3,5 3,8 2,3
Indemnizar, compensar a las

victimas............ ... 2,6 2,7 2,4 1,5 3,9 2,5 2,6 1,8 2,3
Realizar reinserciéon social........ 4,4 3,4 5,5 3,0 7,7 3,9 4,0 3,8 3,0
Control de buen comportamiento..... 2,2 2,3 2,1 ,0 3,3 1,9 1,9 1,8 2,8
Aplicar la ley sin privilegio

alguno. ..ot 3,4 4,2 2,4 1,5 3,8 3,7 2,6 5,4 2,8
Aplicar beneficios sélo si no

tienen delitos de sangre........ 2,6 2,4 2,7 ,0 2,5 2,0 4,5 5,4 ,6
Otras respuestas................... 4,1 4,5 3,5 4,5 5,7 5,1 1,9 4,7 3,0
N S 11,2 10,8 11,8 21,3 11,8 7,9 7,1 8,5 15,2
N G 2,3 2,7 1,9 1,5 3,8 3,2 2,1 ,0 2,3

(N) (956) (521) (434) (77) (184) (186) (178) (128) (203)
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Pregunta 18

Tras el comunicado de ETA ¢cree Ud. que se debe seguir deteniendo y juzgando a los militantes de esta organizacion

con causas pendientes?

SEX0

EDAD

HOMBRE

65y +

w o ©
© = » N

(1408)

N W b
H OO N O

(597)

N O =
0w ~NOoO !,

o O
A O = ©

(582)

TOTAL

ST 90,6

No. o 5,1

N S 3,6

N G 7

(N) et (2859)
Pregunta 19

Si se confirma el total abandono de la actividad terrorista ¢cree Ud que se deberian aplicar medidas generosas a los

militantes de ETA que se entreguen voluntariamente a las autoridades?

SEXO0

EDAD

HOMBRE

45-54

65y +

TOTAL
ST 11,2
Si, siempre que no tengan delitos
de sangre pendientes............ 33,6
No, en ningln caso................. 48,4
N S 6,1
N.Co 7
(N) o (2859)

(597)

7,8

33,3
47,7
10,1

1,0

(582)
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Pregunta 20
Y tal como proponen algunos partidos nacionalistas del Pais Vasco ¢.cree Ud que cabria plantear, en un futuro de plena
paz, la celebracion de un referéndum de autodeterminacion en el Pais Vasco?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

ST 28,3 29,1 27,5 31,5 32,0 31,2 28,7 29,5 19,1

No... o 49,5 52,8 46,2 41,1 49,4 51,9 51,0 50,2 49,1

N.S. 20,3 15,9 24,6 25,2 17,0 15,0 18,3 18,3 29,9

N 1,9 2,1 1,6 2,2 1,5 1,8 2,0 2,0 1,9

(N) oot e e (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 21

¢Y cree Ud que el comunicado de ETA tendra mucha, bastante, poca o ninguna influencia sobre el resultado de las
proximas elecciones generales del 20 de noviembre?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mucha influencia................... 6,7 6,6 6,7 7,3 8,2 7,7 5,9 6,2 4,7
Bastante influencia................ 24,8 25,2 24,3 27,5 27,9 23,4 24,8 27,2 20,4
Poca influencia.................... 36,7 38,4 35,0 35,4 39,3 39,8 38,4 36,9 29,9
Ninguna influencia................. 20,7 23,0 18,6 17,4 18,6 22,5 23,2 20,0 20,9
N S 10,5 6,3 14,6 12,0 5,5 5,8 6,0 9,7 23,9
N G 7 ,6 ,8 4 5 ,8 1,7 1 ,2

(N) (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 22
¢A qué partido o grupo politico cree que beneficiard, en mayor medida, el comunicado de ETA en las préximas
elecciones del 20 de noviembre? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PSOE. ... 32,6 33,3 31,9 30,2 41,1 36,2 28,6 28,0 27,9
PP 8,5 9,0 8,0 12,9 10,9 7,9 8,0 7,3 6,1
PNV, 2,5 3,0 2,0 2,3 2,4 3,0 2,5 3,7 1,4
Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale... 10,2 12,4 8,0 4,9 9,8 11,5 14,7 11,5 6,8
A los partidos nacionalistas vascos 1,0 1,1 ,9 ,0 ,9 1,7 1,7 ,9 4
Al que gane las elecciones del 20N.. ,5 ,5 ,5 ,0 4 4 ,0 1,3 ,8
A los partidos vascos (sin
especificar).................... 1,1 1,3 ,9 4 ,9 1,0 1,2 ,6 2,0
Atodos. ... 1,7 1,3 2,1 1,3 ,9 1,1 3,1 3,2 1,3
A otros partidos................... ,9 1,1 7 1,8 ,9 1,5 ,5 7 4
ANiNGUNO. ..ot 10,7 13,0 8,5 9,1 9,6 12,4 14,4 10,1 8,1
N S 28,9 22,2 35,5 36,2 21,2 22,5 23,8 30,8 42,9
N 1,4 1,7 1,1 ,9 1,1 ,9 1,5 2,0 1,8
(N) e (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 23
¢Cual cree Ud que es el partido politico con mayor capacidad para gestionar bien el final de ETA? (Respuesta
espontanea)
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
PSOE. ..o 20,6 22,8 18,4 15,5 19,9 17,9 22,1 25,8 21,7
PP 18,3 20,0 16,8 15,5 17,3 18,1 16,7 20,0 21,2
PNV. 2,1 2,7 1,6 ,8 2,1 2,8 2,1 3,0 1,5
Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale... 1,1 1,3 1,0 1,0 1,8 1,4 ,9 1,1 ,6
A los partidos nacionalistas vascos ,2 4 1 ,6 ,3 ,2 ,3 ,3 ,0
Al que gane las elecciones del 20N.. ,6 ,9 ,3 4 ,0 4 7 ,6 1,2
A los partidos vascos (sin
especificar).................... 1,9 2,5 1,4 ,0 1,0 2,9 2,1 2,2 2,2
A todoSs. ... 2,4 2,0 2,9 1,1 2,6 2,8 3,3 3,0 1,5
A otros partidos................... 1,0 1,2 ,8 3,6 1,0 1,0 1,2 ,3 ,2
AnNinguno. ... 11,1 11,1 11,1 10,0 16,8 13,7 13,2 6,0 4,9
N S 38,4 32,7 43,8 50,6 35,0 36,6 34,9 35,0 43,1
N G 2,1 2,5 1,8 ,9 2,3 2,2 2,5 2,6 1,8
(N) e (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 24
¢Cree Ud que, tras la nueva situacion creada por el comunicado de ETA, deben legalizarse todos los partidos politicos
de la llamada izquierda abertzale?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

S 20,1 24,3 16,0 20,0 18,3 22,3 24,5 20,8 15,8
NO. oo 50,7 49,6 51,7 49,2 54,5 52,7 47,7 50,7 48,1
Sé1lo algunos (NO LEER)............. 9,7 11,1 8,2 7,1 10,8 10,6 11,4 10,1 7,0
N S 17,5 13,1 21,8 22,0 14,4 13,3 13,8 17,1 26,3
N.Coor 2,0 1,8 2,2 1,8 2,0 1,0 2,7 1,3 2,8
(N) oot (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 25
A partir de ahora, las decisiones relativas a ETA han de tomarse...
TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

De manera exclusiva por el partido

que gobierne en Espana.......... 13,6 13,9 13,4 1,2 12,1 13,7 10,9 16,4 16,6
Por acuerdos entre el partido del

Gobierno y el de la oposicion... 16,6 18,2 15,1 14,9 16,1 14,3 18,8 18,2 17,7
Por consenso entre 1a mayoria de

Tos partidos.................... 47,9 48,6 47,2 47,4 49,1 50,5 53,6 46,8 40,2
Por acuerdo entre el Gobierno de

Espafia y el del Pais Vasco...... 11,1 10,5 1,7 13,3 13,4 11,2 10,9 10,4 8,4
Otras respuestas................... 1,5 1,4 1,5 ,8 2,3 1,9 1,5 5 1,0
N S 8,0 6,3 9,7 11,5 5,4 7,0 3,5 6,8 14,6
N G 1,3 1,2 1,4 ,9 1,7 1,4 ,8 ,9 1,4

(N) (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 26
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Izquierda (1 - 2).....covvuvvunn.n. 7.6 8,1 7.1 7.3 9,1 7,9 6,4 9,5 5,8
(B -4) i, 25,2 26,2 24,1 23,0 27,4 25,3 28,4 28,2 19,4

(5= B) e, 33,2 34,6 31,9 32,4 33,9 35,7 35,2 31,9 29,7

(7 = 8) e, 1,5 1,4 1,6 9,3 10,1 10,8 10,7 1,8 15,1

Derecha (9 ~10).......ovuuvnn... 3,1 2,9 3,2 2,7 2,8 2,5 2,4 3,5 4,4
NS et 10,2 7,9 12,4 18,0 8,4 8,2 6,9 7,9 14,5
NGt 9,2 8,8 9,6 7.3 8,4 9,5 10,0 7.3 11,1
L P (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Media. .o 4,84 4,79 4,88 4,77 4,71 4,79 4,77 4,72 5,20
(N) e e e (2304)  (1173)  (1132) (194) (473) (492) (402) (311) (433)

PREGUNTA 27* SOLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS EN EL PAIS VASCO

Pregunta 27*
Y en relacion con el sentimiento nacionalista vasco, ¢podria decirme, por favor, donde se colocaria Ud en una escala de
1a 10, en la que 1 significa el “minimo nacionalismo” y el 10 “maximo nacionalismo™?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Minimo nacionalismo................ 9,2 8,2 10,2 2,6 9,8 8,3 5,9 10,7 13,2
2 4,6 3,7 5,5 2,6 5,4 3,1 3,5 5,3 6,1
B 7,4 8,2 6,7 2,6 7,6 6,2 3,5 5,3 14,0
A 6,8 6,9 6,7 5,3 5,4 11,5 7,1 5,3 5,3
D 17,2 16,7 17,6 18,4 17,4 14,6 22,4 22,7 11,4
B 7,6 7,8 7,5 5,3 10,9 4,2 10,6 10,7 4,4
T 8,2 7,3 9,0 10,5 3,3 10,4 4,7 9,3 11,4
B 11,0 9,0 12,9 13,2 6,5 13,5 17,6 6,7 9,6
L 9,4 11,8 7,1 10,5 15,2 9,4 8,2 9,3 5,3
Maximo nacionalismo................ 8,4 10,6 6,3 21,1 9,8 8,3 5,9 8,0 5,3
S 6,6 6,1 7,1 5,3 6,5 8,3 5,9 1,3 9,6
N G 3,6 3,7 3,5 2,6 2,2 2,1 4,7 5,3 4,4
(N) e (500) (245) (255) (38) (92) (96) (85) (75) (114)
Media.......... .ot 5,72 5,92 5,52 7,00 5,77 5,87 5,97 5,56 4,99
(N) (449) (221) (228) (35) (84) (86) (76) (70) (98)

* Debido a que esta pregunta 27 sdlo se utiliza en la muestra del Pais Vasco, no se aplica ponderacion alguna.
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 28
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Fue a votar y voté................. 79,5 79,4 79,5 30,6 76,0 83,2 84,0 91,6 89,5
No tenia edad para votar........... 4,3 4,4 4,2 47,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,2 ,5 ,9 ,5 ,0 7 ,0 2
No fue a votar porque no pudo...... 2,5 2,3 2,6 3,6 3,6 3,3 2,6 ,8 ,9
Prefirié no votar.................. 11,7 12,3 11,1 14,2 18,5 11,6 10,7 6,3 8,2
No estaba legalizado el partido al
que queria votar................ ,2 ,2 ,2 4 1 ,2 s ,0 ,0
No recuerda........................ 1,0 ,8 1,2 1,0 1,0 1,2 ,9 1,3 ,6
N G ,6 ,5 7 1,8 4 4 7 ,0 4
(N) oo (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28)
Pregunta 28a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion votd?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PSOE. ..o 36,7 36,1 37,2 33,4 33,8 37,0 37,1 40,8 36,3
PP 27,6 26,4 28,8 23,2 28,0 28,6 22,7 27,5 31,0
TU/ICV. .o e 4,5 5,3 3,8 6,5 9,1 4,4 5,1 3,9 7
Cil. . 2,6 2,4 2,8 2,9 2,7 1,6 2,6 3,8 2,7
PNV, 1,1 1,1 1,0 2,1 ,8 7 1,0 1,4 1,3
UPYD. .. 2,1 2,4 1,9 2,9 1,9 3,5 3,7 7 7
ERC. ... ,9 7 1,1 1,5 1,6 1,4 ,6 ,0 7
BNG. ... 4 4 ,3 ,0 ,3 ,2 1,1 ,3 ,0
CC . 7 ,6 7 ,0 ,5 1,4 ,9 ,3 ,2
Na-Bai........... ... 4 ,5 ,3 ,3 ,3 ,8 ,6 ,3 ,2
Otros partidos..................... 2,2 2,4 2,0 5,1 4,3 1,1 2,0 2,9 ,9
En blanco.......................... 2,3 2,2 2,4 4,0 4,0 2,3 2,7 1,8 7
Voto nulo.......................... ,5 7 ,3 1,8 7 ,9 4 ,2 ,0
No recuerda............ ... .. ...... 3,8 3,1 4,4 4,4 3,3 3,4 3,2 2,6 5,5
N G 14,2 15,6 12,9 12,0 8,8 12,7 16,6 13,4 19,2
(N) oo (2272)  (1118)  (1154) (79) (432) (497) (406) (336) (521)
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Pregunta 29
Sexo:

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Hombre............ ... ... ... ... .. ... 49,2 100,0 ,0 50,7 53,1 51,0 49,4 48,2 43,7

Mujer...... ... o 50,8 ,0 100,0 49,3 46,9 49,0 50,6 51,8 56,3

(N) oot e e (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 30

¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

18-24. .\ 9,1 9,3 8,8  100,0 .0 .0 .0 0 ,0
2534, 19,9 21,5 18,4 .0 100,0 .0 .0 .0 0
3544, 20,9 21,6 20,2 .0 ,0  100,0 .0 .0 .0
A5-BA. . . 16,9 17,0 16,9 ,0 ,0 ,0  100,0 ,0 ,0
B5-B4. .. 12,8 12,5 13,1 0 0 .0 ,0  100,0 0
B5 Y . 20,3 18,1 22,6 .0 .0 .0 .0 ,0  100,0
NGttt ,0 ,0 1 .0 .0 .0 .0 .0 .0

L (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Sin estudios............ .. ... ... ... 6,1 5,1 7,1 ,0 ,2 ,2 1,9 7,6 23,3
Primaria.......... ..., 45,7 44,7 46,6 45,5 33,5 34,5 46,3 56,5 61,8
Secundaria............. .. .. .. 12,7 13,5 11,9 21,9 11,9 17,1 15,7 10,0 4.1
F.oP. e 16,2 19,2 13,3 18,3 27,0 20,8 17,3 9,0 3,6
Medios universitarios.............. 8,8 7,6 9,9 7,6 1,7 11,9 8,5 8,4 3,8
SUPErioresS. ...ttt 10,4 9,7 11,1 6,2 15,7 15,5 10,4 8,4 3,1
N.C.ii ,2 ,3 1 4 ,0 1 ,0 ,2 4
(N) et e (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 32
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Catélico/a. ..., 74,1 68,2 79,8 57,7 58,3 72,9 74,2 83,5 92,4
Creyente de otra religion.......... 1,6 1,5 1,6 1,8 1,3 2,3 2,2 1,3 ,6
No creyente........................ 14,0 16,5 11,5 23,9 22,9 14,0 13,7 9,4 3,9
Ateo. ... 8,4 11,4 5,4 15,0 15,1 8,6 7,4 4.1 2,0
N.C.o e 2,0 2,4 1,7 1,7 2,4 2,2 2,5 1,7 1,2
(N) et (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢,Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Casi nunca..............oviivnn.. 57,4 66,6 49,7 74,2 75,7 65,8 60,1 54,3 33,9
Varias veces al afio................ 17,1 16,2 17,8 14,2 14,8 14,9 20,1 21,2 16,8
Alguna vez al mes.................. 8,6 6,6 10,3 5,6 2,5 8,1 9,0 9,3 13,1
Casi todos los domingos y festivos. 14,5 8,4 19,6 5,2 5,6 9,4 8,6 13,1 31,8
Varias veces a la semana........... 1,3 ,6 1,9 7 ,3 ,5 ,6 1,5 3,1
N G 1,1 1,6 7 ,0 1,0 1,3 1,6 ,5 1,3

(N) (2163) (982) (1181) (154) (339) (449) (370) (311) (541)

Pregunta 33

¢ Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUBNE. ..o, .6 .6 7 A .9 .9 1,0 0 5
BUENE. ..ot et e 24,4 24,1 24,6 19,5 23,7 26,2 22,3 26,9 25,4
REQUTAT . . o e et e 50,7 50,8 50,6 45,6 49,4 44,5 51,5 52,2 59,2
MATA. . oot 17,0 17,3 16,7 23,6 16,8 21,8 15,4 15,2 11,8
MUY MET8. oot 7,0 6,7 7,2 10,8 8,8 6,7 9,3 5,7 2,8
NS .0 A .0 .0 ) .0 .0 0 0
NGttt e )3 4 2 .4 2 ,0 .5 .0 .4

L (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Pregunta 34
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion economica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mejor. .. ... 17,6 18,4 16,8 29,2 24,9 19,8 16,9 13,3 6,4
Igual. ... 58,6 58,1 59,1 49,3 49,3 58,2 58,1 62,2 70,6
Peor.... ... . .. 14,5 14,4 14,6 13,4 15,7 13,4 16,7 14,7 13,0
N S 9,0 8,7 9,2 7,6 9,6 8,5 7,8 9,9 9,8
N G ,3 4 ,3 4 4 ,2 ,5 ,0 ,2
(N) e (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 35
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Casado/a........couiiiiiiiinnn 57,8 58,2 57,4 3,8 32,4 69,1 76,9 76,5 67,6
Soltero/a....... .o 29,9 33,9 26,0 95,2 64,0 21,5 13,2 7,1 4,3
Viudo/a. . ... 6,9 2,4 11,2 ,6 ,5 1,2 ,5 8,7 26,0
Separado/a...........oiiiiii 2,7 3,1 2,4 4 1,7 4,0 4,0 5,2 1,0
Divorciado/a........... ... .. ...... 2,2 2,0 2,4 ,0 1,1 3,7 4,9 2,3 ,6
N G 4 ,3 ,6 ,0 4 ,6 ,5 ,3 4
(N) oo (2859)  (1408)  (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
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Preguntas 36 a 40
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Directores y profesionales......... 4,5 6,6 2,3 1,9 5,9 5,2 7,3 5,1 ,6
Técnicos y cuadro medios........... 9,0 9,0 8,9 3,2 15,8 13,1 10,9 7,3 ,0
Pequefios empresarios............... 3,2 4.1 2,4 ,9 2,2 5,5 5,8 3,8 4
Agricultores............. ... 7 1,2 1 ,9 ,2 ,3 1,0 1,6 ,6
Empleados de oficinas y servicios.. 7,1 5,0 9,1 5,2 9,8 13,0 8,0 4,7 ,0
Obreros cualificados............... 7,1 13,2 1,2 5,0 9,6 8,8 1,7 6,9 4
Obreros no cualificados............ 8,7 8,1 9,2 5,9 11,4 14,1 1,7 7,2 ,0
Jubilados y pensionistas........... 21,2 23,6 18,9 ,0 1,2 3,5 5,3 24,5 79,7
Parados.............. ... .. i 24,2 23,9 24,5 37,8 39,3 29,1 26,7 18,3 ,0
Estudiantes........................ 3,9 3,5 4,2 37,3 2,1 ,0 ,0 ,0 ,2
Trabajo doméstico no remunerado.... 9,4 ,2 18,3 1,4 1,1 5,4 10,1 20,2 17,8
No clasificables................... 1,2 1,6 ,8 4 1,4 2,2 1,7 ,5 ,2
(N) (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Estatus socioecondmico:
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Clase alta/ media-alta............. 16,9 16,4 17,3 11,4 24 1 19,2 17,8 16,9 9,0
Nuevas clases medias............... 22,3 16,5 27,9 21,2 27,5 26,5 23,1 18,0 15,2
Viejas clases medias............... 16,1 16,7 15,4 12,8 6,5 14,8 14,0 19,9 27,5
Obreros cualificados............... 31,7 39,9 23,7 41,8 28,7 26,1 32,4 32,1 35,2
Obreros no cualificados............ 13,1 10,5 15,7 12,9 13,3 13,3 12,7 13,1 13,1
(N) (2803) (1383) (1420) (250) (562) (584) (472) (364) (571)
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PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy probable....................... 4,1 4,2 4,1 9,5 3,8 5,8 2,5 1,9 .0
Bastante probable.................. 12,8 1,8 14,2 17,6 12,0 12,6 11,6 14,9 19,5
POCO probable. ..........oovuevnii... 43,2 441 41,9 37,9 45,7 44,6 42,2 39,4 29,3
Nada probable...................... 32,1 32,6 31,4 28,4 29,5 30,9 35,3 35,0 51,2
N S 5,8 4,5 7.6 6.6 6,0 5,1 6,8 5,1 .0
NGttt e 1,9 2,7 .8 ,0 3,0 .9 1,7 3,6 .0

L (1173) (687) (486) (61) (320) (367) (279) (135) (12)

PREGUNTA 37b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)

Pregunta 37b
¢ Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy probable....................... 6,5 8,4 4,7 8,5 7,9 5,5 7,4 ,0 ,0
Bastante probable.................. 28,8 33,7 24,2 42,6 33,6 32,8 15,2 8,6 ,0
Poco probable...................... 42,2 40,3 44,0 32,5 43,2 44,8 48,9 34,3 ,0
Nada probable...................... 15,8 12,3 19,1 10,6 7,0 12,3 21,0 51,9 ,0
N S 5,8 4,9 6,6 3,5 7,3 4,0 7,6 5,2 ,0
N G ,9 4 1,3 2,3 1,0 7 ,0 ,0 100,0

(N) o (692) (336) (356) (98) (223) (174) (129) (67) (0)
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Pregunta 41
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Desde que nacid.................... 97,9 98,0 97,8 94,1 97,2 98,0 97,6 99,3 99,7
La ha adquirido con posterioridad.. 1,9 1,6 2,1 5,0 2,6 2,0 2,4 4 ,0
NG ,3 4 1 ,9 ,2 ,0 ,0 ,3 2
(N) e (2859) (1408) (1451) (260) (569) (597) (484) (367) (582)
Pregunta 41a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Lo habla un poco................... 2,2 5,2 ,0 ,0 ,0 9,5 ,0 ,0 ,0
Lo habla mas o menos bien.......... 6,5 5,2 7,4 8,9 7,9 9,5 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 14,0 18,1 11,1 8,9 15,7 21,4 2,3 80,6 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 14,0 22,1 8,3 17,8 7,9 2,3 29,3 ,0 100,0
Es su idioma materno............... 62,7 48,1 73,1 64,4 66,7 57,2 68,4 19,4 ,0
N G ,5 1,3 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) oo (53) (22) (31) (13) (15) (12) (12) (1) (0)
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CIS

Estudio n° 2.917.

Barémetro de noviembre

Noviembre 2011

Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Buena............ ... . i, ,8 ,8 2,2 ,6 4 4 ,0 1,1
Regular........ ... .o i 12,1 15,2 16,2 11,0 12,1 11,4 11,0 9,5
Mala. ... 40,8 46,1 39,6 37,8 43,8 42,9 42,2 37,8
Muy mala.......... ... ... 45,9 37,9 41,4 50,1 43,3 45,1 46,2 51,5
N S ,3 ,0 ,5 ,5 ,3 ,2 ,6 ,0
(N) oo (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001-  100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
S 4,0 1,5 3,4 4,7 3,5 5,8 2,3 2,3
TQUAT . ..ot 34,1 37,8 40,3 32,9 33,8 34,9 32,4 25,2
T 60,9 60,1 55,2 61,0 61,7 58,2 63,6 72,5
NS e et e 1,0 7 1,2 1,1 1,0 ,9 1,7 ,0
NGt et Ny ,0 ,0 .3 ,0 ,2 ,0 ,0
(NY e e (2859) (177) (443) (744) (338) (855) (200) (302)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdémica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001-  100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
MEJOT . et 14,8 1,4 16,6 15,0 19,0 12,2 17,9 13,0
TQUAT . .ot 38,3 39,7 38,4 36,9 36,4 40,2 33,5 41,6
T 32,8 28,9 33,0 33,2 31,3 32,5 34,1 34,7
NS et 13,9 19,3 11,8 14,8 13,3 15,0 13,9 10,3
NGttt .3 7 .3 ,2 ,0 ,2 .6 4
0 (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacidn politica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular,
mala 0 muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena............. ... .. ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Buena..........iiiiii 2,8 4,2 4,3 2,8 1,4 2,2 3,5 1,9
Regular........oouiiiiininnnnnnn. 24,9 30,0 29,0 24,7 26,1 22,3 24,9 20,6
Mala. .o 37,3 35,9 32,7 36,6 45,3 41,1 32,9 32,1
Muy mala.......... .. 30,0 26,7 28,7 29,0 23,4 28,9 34,7 42,7
N S 4,1 2,6 3,5 5,8 3,7 4,7 3,5 1,5
NG 9 7 1,8 1,2 ,0 ,8 ,0 1,1
(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Mejor. ... .. 3,1 1,9 5,3 3,7 1,0 3,1 1,7 1,9

Igual. ... 58,0 63,8 61,6 56,0 60,2 57,5 64,2 48,9

Peor. ... ... ... 33,6 30,2 28,0 32,8 34,0 34,2 30,1 46,2

N S 4,4 3,4 3,8 6,6 4,8 3,7 4,0 1,9

N G ,9 7 1,3 ,8 ,0 1,4 ,0 1,1

(N) oo (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Mejor. .. ... 20,4 20,6 23,9 19,7 22,1 17,6 30,1 14,5

Igual. ... 38,3 41,3 38,8 37,7 39,3 38,6 30,6 40,5

Peor. ... ... . .. 21,3 14,8 16,7 20,2 21,6 22,7 20,2 32,1

N S 19,0 22,6 19,1 21,7 17,0 19,1 19,1 11,5

N 1,1 7 1,6 7 ,0 1,9 ,0 1,5

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 7
¢Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? (Y el tercero?
(Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro........cooviiiiii.. 83,0 87,9 82,8 83,6 82,6 83,6 86,1 76,0
Las drogas. ..........covviiinnnnnn 4 7 ,3 ,3 ,3 ,5 ,0 4
La inseguridad ciudadana........... 5,8 2,8 3,8 5,7 8,3 6,6 3,5 7,3
E1 terrorismo, ETA................. 3,7 7,2 3,4 3,5 2,1 3,7 4,6 3,4
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,3 ,0 7 ,5 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 7,7 9,1 6,6 6,8 8,6 8,6 7,5 8,0
La vivienda........................ 6,0 5,0 5,0 5,5 4,8 8,6 2,3 7,6
Los problemas de indole econémica. . 48,2 52,1 45,8 48,5 47 1 47,2 50,9 50,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 ,0 2,4 1,7 ,3 3,6 2,3 5,0
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 2,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,6 4
La corrupcion y el fraude.......... 5,4 3,4 4,4 5,1 7,6 5,4 3,5 7,6
Las pensiones...................... 2,4 4.7 1,8 1,5 4.5 2,4 ,6 3,1
La clase politica, los partidos

politicos........... .ot 22,6 19,0 24,6 22,7 21,1 22,2 19,1 26,0
Las guerras en general............. 1 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,4 7 2,1 1,4 2,0 1,1 ,0 1,9
Los problemas de indole social..... 3,2 4,4 2,6 1,3 3,4 4,3 2,9 5,3
ET racismo............coiiiiunnnn. 1 ,0 ,3 ,0 ,0 4 ,0 ,0
La inmigracion..................... 7,6 3,7 8,3 8,3 8,2 8,6 7,5 4,2
La violencia contra l1a mujer....... ,8 1,5 1 1,3 4 1,3 ,0 4
Los problemas relacionados con Tla

juventud............. ... ... 1,8 2,3 1,6 1,4 1,7 2,4 1,2 1,9
La crisis de valores............... 2,3 2,1 2,6 1,3 2,8 2,9 2,3 2,7
La educacién....................... 5,7 5,4 4,4 6,0 4,4 5,7 5,8 8,8
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,6 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos............ ... ... .. ... 3,4 3,3 2,5 3,6 4,9 3,9 1,7 2,3
E1 funcionamiento de los servicios

pUubT1icos. ... ..vi i 7 ,0 ,8 ,5 1,1 ,6 1,2 1,1
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 4
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouvun.. 1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,2 ,0 ,8
Otras respuestas................... 4,2 3,4 3,4 3,2 4,3 3,9 6,4 7,3
N S 1,1 ,8 1,8 1,5 1,4 ,3 ,6 1,1
N G ,8 ,8 4 1,1 7 1,0 ,6 ,8

(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro....... ... 65,3 67,4 63,9 65,2 68,9 68,0 69,9 53,4
Las drogas. .........coiviiiiiinnn ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,8 ,3 ,2 7 4 ,0 4
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 1,2 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La sanidad................ciinnn 4 ,0 ,3 ,6 7 ,0 ,6 ,8
La vivienda........................ ,3 ,3 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 1,1
Los problemas de indole econdmica. . 16,6 18,8 17,0 17,7 15,6 13,4 15,6 21,0
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 4 ,0 ,0 ,2 ,0 7 1,2 1,1
La corrupcion y el fraude.......... 1,3 2,0 ,8 1,2 1,1 1,4 1,2 ,3
Las pensiones...................... ,3 ,2 s ,0 ,3 4 ,0 ,8
La clase politica, los partidos

politicos........... vt 7,6 5,4 9,9 7,2 5,4 7,2 4,6 11,5
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 4 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,2 ,2 ,0 ,2 ,3 ,3 ,0 ,8
La inmigracion..................... 1,2 7 ,8 1,0 1,4 2,0 ,6 ,8
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... ,2 ,8 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 4
La crisis de valores............... ,5 ,0 1,0 ,3 ,3 ,6 1,2 4
La educacion..............coiunnn ,3 ,0 ,8 ,2 ,3 ,2 ,6 4
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, l1os politicos y Tlos

partidos............. ... . . 1,4 7 1,2 1,4 1,8 1,6 1,7 1,1
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .o 1 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 4
Otras respuestas................... 1,0 1,3 ,6 1,1 7 1,1 ,6 1,1
S 1,1 ,8 1,8 1,5 1,4 ,3 ,6 1,1
N G ,8 ,8 4 1,1 7 1,0 ,6 ,8

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ..o, 44,3 35,9 49,1 45,8 39,7 47,3 52,6 32,1
Las drogas. .........c.ovuiiiinn.nn 1 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 4
La inseguridad ciudadana........... 3,0 2,8 ,8 2,3 5,9 3,2 1,7 5,0
E1 terrorismo, ETA................. 7 2,6 ,5 7 ,8 ,2 ,0 1,1
Las infraestructuras............... e ,0 1,6 ,2 1,0 7 ,6 1,1
La sanidad................ ... .. .... 7,1 9,1 6,0 6,9 7,8 6,2 4,6 11,1
La vivienda........................ 5,4 3,4 3,8 5,4 4,9 6,9 3,5 7,6
Los problemas de indole econémica. . 40,2 45,3 39,8 38,5 41,6 41,2 36,4 40,8
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 4,2 3,4 3,7 3,4 4,7 5,2 1,2 6,1
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 1,3 ,6 ,6 ,3 ,0 ,6 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,3 e ,8 1,2 1,0 1 2,3 1,1
Las pensiones...................... 5,9 7,1 4,8 5,2 8,3 4 1,2
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... .. .... 8,0 9,4 4,9 7,2 8,3 9,2 8,1 11,1
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... ,9 ,0 1,0 ,9 1,4 1,1 ,6 ,8
Los problemas de indole social..... 3,4 6,5 ,9 2,7 4,8 3,1 2,3 6,5
E1 racismo............. ... ... ...... 1 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 2,0 ,8 1,2 1,6 2,7 3,2 2,3 1,5
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... 1,1 2,0 1,6 ,5 7 7 ,6 3,4
La crisis de valores............... 1,0 2,0 ,3 ,3 1,8 1,2 ,0 2,3
La educacidén....................... 5,3 5,9 3,1 5,1 6,5 5,3 3,5 8,4
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... 1,2 1,3 ,6 1,0 2,0 1,8 ,6 1,1
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicoS. . ... ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 4 1,2 4
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Los problemas relacionados con la

MUJer. ... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ........covviennnnn.. 3,3 5,4 3,3 2,9 2,2 3,2 3,5 5,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,3 2,8 1,0 1,3 3,1 2,7 2,9 4.6
N S 9,0 8,8 10,2 11,3 10,7 7,8 8,7 2,7
N G 8,4 6,5 9,8 7,8 6,5 8,9 9,8 8,8

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro....... ... 36,4 31,2 41,8 38,4 33,9 37,4 45,7 21,4
La inseguridad ciudadana........... ,6 ,0 ,0 ,0 2,0 7 ,0 1,5
E1 terrorismo, ETA................. 1 7 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 1 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 4
La sanidad......................... 2,5 2,6 2,3 2,1 1,4 2,8 1,2 5,0
La vivienda.............. .. ... ... 1,3 1,0 7 1,0 2,1 ,8 ,6 3,8
Los problemas de indole econémica. . 23,7 29,2 22,0 21,6 25,0 23,3 22,0 29,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 ,8 1,6 2,4 2,0 2,9 ,6 1,5
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 1,3 ,0 ,6 ,3 ,0 ,6 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,6 7 ,3 ,6 7 ,8 ,6 4
Las pensiones.............. ... 3,2 4,5 2,5 3,1 4,5 2,7 ,6 5,0
La clase politica, los partidos

politicos.......... ... .. 3,1 3,4 1,8 3,3 2,7 3,1 3,5 5,0
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,0 ,5 ,3 ,2 ,0 4
Los problemas de indole social..... 1,3 2,0 ,3 1,0 1,7 1,0 1,2 3,4
ET racismo............coiiiiunnnn. 1 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 4 ,0 ,0 ,5 7 4 ,6 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... ,5 7 ,8 ,2 ,0 ,6 ,
La crisis de valores............... ,5 7 ,3 ,0 7 ,9 ,0
La educacién.............. ... ...... 2,0 1,3 1,3 2,3 1,0 2,1 ,6 ,6
E1 Gobierno, l1os politicos y Tlos

partidos............. ... . . ,6 ,0 1 ,6 1,0 ,9 ,0 ,8
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .o 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .......c.ovivennnnn.. 2,1 3,9 2,7 1,6 1,5 1,8 2,3 2,3
Otras respuestas................... ,9 ,8 ,9 ,5 1,0 ,9 1,7 1,5
N S 9,0 8,8 10,2 11,3 10,7 7,8 8,7 2,7
N G 8,4 6,5 9,8 7,8 6,5 8,9 9,8 8,8

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 9
El pasado 20 de octubre, ETA anunci6 el cese definitivo de su actividad armada. ¢ Qué sintié en primer lugar al conocer
la noticia? ¢ Y en segundo lugar?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

En primer Tugar
Preocupacion....................... 8,0 8,0 10,9 6,6 12,3 7,1 5,2 6,1
Irritacion............ ... ... ... ... 3,2 2,6 2,1 2,2 2,7 4,8 4,0 4,2
Alegria.......ooviiiiiiiin.. 32,5 36,2 33,6 32,8 27,6 35,8 32,4 26,0
Esperanza.............. ... ou... 25,0 27,9 25,4 27,0 24,3 22,3 20,2 27,9
Tristeza........... .o i ,9 ,0 1,0 1,4 7 7 1,2 4
Indiferencia....................... 13,9 10,6 11,0 15,5 12,8 11,6 18,5 19,5
Confusion............. ... v, 12,1 12,0 13,5 10,1 13,6 13,3 11,6 10,7
No conoce la noticia............... 1,5 ,0 1,6 1,9 3,4 ,9 2,9 ,0
N S 1,9 1,3 ,8 1,4 2,4 2,5 2,3 2,7
N G 1,1 1,5 ,0 1,1 ,2 1,1 1,7 2,7

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
En segundo Tugar
Preocupacion....................... 11,2 14,6 7,9 10,8 12,9 13,0 8,7 11,1
Irritacion............ ... .o .. 2,9 3,3 2,9 1,4 4,4 3,5 4,6 2,3
Alegria.......coiiiiiiiii.. 13,8 14,9 14,2 15,2 13,2 11,8 12,1 15,3
Esperanza............ ..o 25,3 29,4 25,7 23,7 26,4 26,6 25,4 22,1
Tristeza. ..., 2,2 1,3 3,4 1,6 1,7 2,2 1,2 3,8
Indiferencia....................... 4,2 3,3 3,7 4,6 3,0 4,0 4,6 5,7
Confusion............. ... ... .. 14,7 12,5 15,2 14,7 16,0 14,7 16,2 12,2
No conoce 1a noticia............... ,6 ,0 ,5 ,8 ,3 ,9 1,2 ,0
S 15,1 15,3 16,7 17,1 12,9 13,0 17,3 13,0
N G 10,1 5,5 9,7 10,3 9,0 10,2 8,7 14,5

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 10
¢,Cuél es su opinion sobre la credibilidad de este comunicado de ETA? Utilice esta escala de 0 a 10, en la que 0 significa
“nada creible” y 10 “totalmente creible”

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Nada creible....................... 17,0 6,7 19,9 16,3 16,7 16,8 19,7 19,1
T 6,4 15,0 4,5 3,8 8,2 6,4 9,2 6,5
2 9,2 13,0 8,0 7,9 10,0 9,5 9,2 9,9
B 8,6 6,8 7,6 8,6 11,9 7,7 13,9 6,1
A 8,4 9,4 9,2 10,1 7,7 7,2 7,5 6,1
D 17,2 18,2 21,1 18,0 12,3 17,2 12,7 17,2
B 8,5 8,1 7,5 7,6 9,3 9,1 9,2 9,5
T e 8,3 5,7 6,7 9,3 8,3 8,0 7,5 11,1
B 7,7 5,8 6,9 8,1 8,2 9,0 5,2 7,3
L 2,9 4,9 1,9 2,9 2,4 3,6 1,2 3,4
Totalmente creible................. 3,5 5,7 3,5 3,8 1,9 3,6 3,5 2,7
N S 2,2 ,8 3,3 3,1 2,7 1,6 1,2 ,8
N G ,2 ,0 ,0 5 ,3 ,2 ,0 4
(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Media........ccovviiiin., 4,12 4,29 3,98 4,31 3,88 4,22 3,62 4,10
(N) e (2789) (176) (428) (717) (328) (643) (197) (299)
Pregunta 11

¢Cree Ud. que tras este comunicado es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que el terrorismo en el Pais
Vasco desaparezca definitivamente?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy probable....................... 6,7 8,7 6,7 6,0 6,2 7,0 5,2 8,0
Bastante probable.................. 28,9 22,0 27,5 31,2 25,5 29,6 25,4 34,0
Poco probable...................... 37,0 44,9 39,5 36,1 39,9 36,2 31,2 33,2
Nada probable...................... 20,4 20,3 20,0 19,4 20,2 21,9 30,6 14,1
N S 6,5 4.1 6,1 7,0 8,2 4,6 6,9 9,5
N G 4 ,0 ,3 ,3 ,0 7 ,6 1,1
(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 12
¢Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud que cada uno de los siguientes factores ha podido influir en
la decision de ETA de declarar el final de su actividad armada?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Las movilizaciones y demostraciones

de rechazo a Ta violencia
Mucho....... ... . i 8,1 6,8 10,4 8,0 7,3 7,1 6,4 9,9
Bastante............. ... ... ... ... .. 27,7 28,1 32,6 25,1 28,0 27,9 23,7 29,0
POCO. .. 28,9 35,6 27,2 28,8 28,3 29,0 30,6 27,1
Nada. ...... .o 29,5 24,7 23,2 30,0 29,6 32,7 34,7 29,8
N S 5,7 4,9 6,6 7,9 6,8 3,2 4,6 3,8
N G 1 ,0 1 ,2 ,0 ,0 ,0 4

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
E1 proceso de paz T1levado a cabo en

Irlanda del Norte con el IRA
Mucho....... ... i 3,0 1,9 4,1 2,4 2,0 3,3 2,3 3,8
Bastante............. ... ... ... .. ... 16,8 19,1 19,0 14,0 15,3 20,6 13,3 14,5
Poco. ... 25,2 26,5 26,2 23,4 21,8 24 1 26,0 32,8
Nada. ... 34,1 27,6 25,0 36,4 36,1 36,9 36,4 36,3
N S 20,7 24,9 25,4 23,3 24,8 15,0 22,0 12,2
N G ,3 ,0 ,3 ,5 ,0 ,2 ,0 4

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
La actuacién policial sobre ETA
Mucho....... ... ... .. i 25,8 22,1 26,3 26,8 22,1 25,3 28,3 27,9
Bastante............ ... ... .. .. ..., 41,1 47,1 38,7 38,4 45,3 41,2 45,1 40,5
POCO. .. 16,8 15,9 18,9 15,7 17,2 17,4 16,2 15,3
Nada. ....... .o 11,3 13,0 9,6 12,0 9,3 12,9 7,5 11,8
S 4,9 2,0 6,4 6,9 6,0 2,8 2,9 3,8
N G ,2 ,0 | ,2 ,0 4 ,0 ,8

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
E1 convencimiento de que en

politica la via mas eficaz para

conseguir los objetivos es 1la

via democratica
Mucho.......... i 8,1 5,4 5,7 9,9 7,9 8,6 8,7 7,6
Bastante............. ... ... ... .. 29,6 30,3 35,4 28,3 29,7 29,4 23,7 28,2
POCO. ..o 27,0 36,5 24,8 24,9 26,9 26,8 23,7 32,8
Nada........ ... 26,4 22,8 24,2 24,5 25,9 28,4 35,8 26,7
S 8,5 5,0 9,7 12,0 8,8 6,5 8,1 3,8
N G 4 ,0 1 ,5 7 4 ,0 ,8

(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

E1 pacto antiterrorista firmado por

PSOE y PP
Mucho. ... .o 8,3 6,1 6,2 8,2 5,9 6,9 17,3 12,6
Bastante.............. ... .. .. .. ... 28,7 33,3 32,5 26,2 28,8 30,3 27,7 24,0
PoCO. ... 27,8 33,1 27,0 25,7 32,4 28,6 21,4 28,6
Nada.......... ... ..o 23,0 13,7 23,3 24 .1 22,2 24 .1 20,8 25,6
N S 11,5 13,8 10,9 14,9 10,0 9,0 12,7 8,4
N.C. 7 ,0 | 1,0 7 1,1 ,0 ,8

(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
La actuacion judicial contra el

entramado de ETA
Mucho......... ... i 18,1 15,4 15,3 17,1 15,7 17,9 24,3 25,2
Bastante.............. ... .. .. .. ..., 41,4 40,6 42,9 40,8 41,1 44,3 40,5 35,5
POCO. ..o 19,5 24,7 19,4 20,1 22,1 17,2 16,8 18,7
Nada.......... ..o 13,6 11,7 14,3 12,8 13,1 15,3 11,6 14,1
NS 7,2 7,6 7,9 9,0 7,4 5,0 6,9 5,7
N G ,3 ,0 1 ,3 7 4 ,0 ,8

(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
La presion sobre ETA de la

izquierda abertzale
Mucho....... ... i 7,2 7,9 6,8 8,1 3,2 8,3 6,4 7,3
Bastante................. ... .. ..., 29,7 28,9 30,9 29,8 33,1 32,9 16,8 26,3
POCO. .t 21,1 22,1 19,3 17,7 21,0 23,3 23,1 25,6
Nada.........oooiiii 22,1 18,9 21,6 20,9 22,8 20,1 30,6 25,2
NS 19,4 22,3 21,1 23,0 19,5 14,5 23,1 14,5
N.Coor ,5 ,0 ,3 ,5 ,3 ,9 , 1,1

(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 13
En su opinion, ¢cual es el partido politico que mas ha hecho para acabar con el terrorismo de ETA? (Respuesta
espontanea)

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ... ... 31,3 32,5 33,0 30,3 28,5 32,1 30,6 32,1
PP 12,5 11,0 11,8 11,9 13,9 12,3 15,0 13,0
PNV. . ,9 ,6 ,6 1,1 ,6 1,4 ,0 ,8
PSOE-PP. ... ... 2,7 3,9 3,0 1,9 1,7 3,0 2,9 3,4
Bildu......... ... 1,0 1,3 1,1 ,9 ,8 1,2 ,0 1,1
Izquierda abertzale................ ,6 1,5 8 ,3 1 1,2 ,0 ,0
TOdOS. ..t 5,5 4,7 3,7 5,6 6,3 7,4 5,2 3,4
Otros partidos..................... ,6 1,3 ,6 4 ,3 5 ,0 1,1
Ninguno................ .. .. .. .. ... 23,4 21,9 22,2 23,1 24 .1 22,8 20,2 29,0
N S 19,6 20,0 22,1 22,2 21,0 15,7 23,7 13,4
NG 2,2 1,3 1,2 2,2 2,8 2,3 2,3 2,7

(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 14

¢ Y cuél de las siguientes instituciones cree que ha contribuido en mayor medida a acabar con el terrorismo de ETA? ¢Y
en segundo lugar?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

En primer lugar
E1 Gobierno de Espafia.............. 34,6 36,0 39,0 33,1 35,1 34,4 31,2 33,6
E1 Gobierno del Pais Vasco......... 7,2 4,3 7,7 8,4 4,6 8,0 2,9 8,8
La Policia Nacional................ 14,9 21,6 12,4 14,0 17,9 12,9 17,3 16,4
La Ertzaintza (Policia Auténoma

Vasca) . ..o 4,2 5,0 2,6 3,6 4,2 5,0 5,8 4,2
Ta Guardia Civil................... 15,7 11,1 14,1 17,2 17,0 14,7 24,3 11,8
Los jueces.......... ... ... 4,8 5,9 3,7 4,8 5,1 5,7 2,9 5,0
Los fiscales............coiinunn. ,5 ,8 ,5 ,6 7 ,3 ,6 4
Otras respuestas................... ,8 7 ,9 7 ,3 7 ,6 1,9
E1 Gobierno y 1a policia franceses. 5 ,0 1 ,3 7 7 ,0 1,9
La sociedad civil, Tos propios

VASCOS .« v vttt it ,9 2,6 ,2 1,0 ,3 1,0 ,6 1,1
TodOS . .ot 1,5 ,2 2,6 1,4 1,0 2,2 ,0 1,1
Ninguno. ....... .. 1,8 2,0 1,4 1,1 ,8 3,0 1,7 2,7
N S 11,5 9,2 14,0 12,2 11,9 10,0 11,0 10,3
N G 1,1 7 ,8 1,5 ,3 1,5 1,2 ,8

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
En segundo Tugar
E1 Gobierno de Espafia.............. 9,3 6,6 8,0 9,5 10,7 10,6 4,0 11,5
E1 Gobierno del Pais Vasco......... 8,3 10,4 7,3 8,7 9,7 6,3 8,1 10,7
La Policia Nacional................ 16,5 17,7 13,4 17,1 18,4 17,6 20,2 11,5
La Ertzaintza (Policia Auténoma

Vasca) . ..o 7,3 6,5 7,7 6,7 7,2 8,3 6,4 6,9
Ta Guardia Civil................... 18,9 16,1 20,7 16,3 23,9 16,2 26,0 19,5
Los jueces.......... ... ... 11,0 11,2 11,5 11,6 8,8 12,0 10,4 9,2
Los fiscales............coiinnnn. 2,0 e 3,4 2,0 1,7 1,1 ,6 3,8
Otras respuestas................... ,5 7 ,0 1 ,3 1,5 ,0 4
E1 Gobierno y 1a policia franceses. ,9 7 ,8 ,8 ,3 1,3 ,0 1,5
La sociedad civil, Tos propios

VASCOS .« v i it ettt e 4 1,5 1 ,5 1 4 ,6 ,0
TodOS . .o 4 ,0 ,5 ,2 ,0 ,9 ,6 ,8
Ninguno. ......... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6 1,1
S 17,0 19,6 19,6 19,7 15,0 13,5 18,5 13,7
N G 7,4 8,5 7,0 6,8 3,8 9,8 4,0 9,5

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 15
Si se confirma el total abandono de su actividad terrorista ¢cree Ud. que los Gobiernos de Espafia y Francia deben
dialogar con ETA sobre el futuro de sus presos y militantes?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
STt 42,8 41,4 43,6 43,5 44,5 41,5 37,6 45,4
NO. e ettt 46,3 48,3 43,2 43,8 47,4 47.8 54,9 46,2
NS et 9,4 7.6 1,3 1,5 7.1 9,2 7.5 6,9
NGt 1,4 2,8 1,9 1,2 1,0 1,5 0 1,5
(N) e e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

Pregunta 16
Si se confirma ese abandono de la actividad terrorista de ETA, ¢estaria Ud muy de acuerdo, bastante, poco o nada de
acuerdo con que se tomara alguna de las siguientes medidas?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Aproximar los presos de ETA al Pais

Vasco
Muy de acuerdo..................... 8,7 7,2 9,4 9,2 5,9 9,0 7,5 11,1
Bastante............. ... ... ... ... 22,3 20,6 21,6 20,4 23,2 21,8 20,2 29,8
Poco. ... .o 18,0 19,5 21,0 17,8 19,0 18,9 12,7 13,7
Nada de acuerdo.................... 42,4 41,0 36,6 42,1 43,7 43,8 54,9 39,7
N S 8,0 11,1 10,6 9,9 7,9 6,0 4,0 5,0
N G 6 7 ,8 ,6 ,3 4 ,6 ,8

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Otorgar a los presos de ETA Tos
beneficios contemplados en las
Teyes penitenciarias actuales de
igualdad con el resto

Muy de acuerdo..................... 7,1 12,3 6,5 6,5 3,7 9,7 3,5 7,3
Bastante............. ... ... ... ... 19,2 18,2 17,8 18,7 22,2 18,3 16,2 23,7
POCO. .. 14,9 15,6 18,0 14,3 15,7 13,0 12,1 16,4
Nada de acuerdo.................... 50,9 48,6 47,8 50,7 50,2 53,3 62,4 45,0
N S 7,1 4,6 9,1 9,2 7,8 4,7 5,2 5,7
N G ,8 ,8 ,8 ,6 ,3 1,1 ,6 1,9

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Conceder indultos individuales a

presos de ETA que no tengan

delitos de sangre
Muy de acuerdo..................... 4,4 5,5 3,9 5,1 1,8 4,2 2,9 7,3
Bastante............. ... ... ... ... 18,7 8,6 24,5 18,6 22,5 16,6 11,6 21,4
POCO. .. 18,7 20,5 18,2 18,9 16,5 19,0 16,2 21,8
Nada de acuerdo.................... 51,8 63,4 43,6 50,4 52,9 55,0 62,4 45,4
N S 5,6 1,9 9,0 6,1 6,0 4,7 5,2 3,1
N G ,8 ,2 ,8 ,9 ,3 ,5 1,7 1,1

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Conceder indultos individuales a

presos de ETA aunque tengan

delitos de sangre
Muy de acuerdo..................... 7 ,6 1,6 7 ,2 ,6 ,0 1,1
Bastante............. ... ... ... ... .. 1,9 2,3 2,1 1,6 1,9 2,1 1,7 1,5
POCO. .. 8,0 5,3 11,0 8,0 11,0 6,5 4,0 8,0
Nada de acuerdo.................... 84,1 89,1 76,9 83,0 81,3 86,7 91,9 86,6
N S 4,5 1,8 7,6 5,8 5,0 3,5 1,7 1,9
N G ,8 1,0 ,8 ,9 7 7 ,6 ,8

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Conceder una amnistia general a los

presos de ETA
Muy de acuerdo..................... ,8 1,3 1,0 7 ,2 ,6 ,0 1,9
Bastante............. ... ... ... ... 2,0 2,4 3,5 1,7 2,7 1,7 ,6 1,5
PocO. ... 7,2 6,6 10,5 7,6 7,1 6,0 3,5 6,9
Nada de acuerdo.................... 83,6 84,4 74,8 82,4 82,8 87,1 93,1 86,3
N S 5,6 5,0 9,3 6,5 6,9 4,2 2,3 2,3
N G 7 ,3 ,8 1,0 ,3 4 ,6 1,1

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 17

Con independencia de que esté o no de acuerdo con las anteriores medidas ¢cree que, aparte del cese total de su
actividad terrorista, los presos de ETA han de cumplir previamente alguna otra condicion para recibir cualquier beneficio

penitenciario?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

ST 33,4 30,4 29,8 31,8 27,2 32,9 37,0 50,4
NO. oo 44,8 48,4 46,0 43,0 50,1 49,9 47,4 26,3
No deben tener ningun beneficio

penitenciario........ .......... 4,0 5,9 6 4,7 3,1 5 6 9,5
N S 16,1 14,8 21,5 19,4 18,6 12 10,4 10
N G 1,6 7 1,2 1,0 4,6 3,1

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

PREGUNTA 17a: SOLO A QUIENES CREEN QUE LOS PRESOS DE ETA HAN DE CUMPLIR PREVIAMENTE ALGUNA
OTRA CONDICION PARA RECIBIR CUALQUIER BENEFICIO PENITENCIARIO (Pregunta 17)

Pregunta 17a

¢, Qué condicion? ¢ Y alguna otra? (Maximo dos respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Pedir perdon publicamente.......... 43,9 39,6 42,0 41,4 47,2 44,6 32,8 53,0
Entregar las armas................. 23,1 36,9 16,8 22,4 19,7 17,8 21,9 34,8
Cumplir Tlas condenas integramente.. 12,0 13,4 10,5 11,3 11,9 12,7 17,2 10,6
Asegurar que cumplen 1o que dijeron

en el comunicado................ 5,6 4,3 4,8 5,7 8,1 6,7 7,8 2,3
Renuncia, rechazo publico de 1a

violencia..........cooviiiiin 3,5 4,3 2,6 3,8 3,8 2,3 6,3 3,8
Compromiso publico de abandonar 1a

violencia.. ... 3,3 6,4 2,8 3,4 1,9 2,9 4,7 3,0
Indemnizar, compensar a las

victimas............. ... ... ... 2,6 2,1 1,7 2,9 0 2,8 4,7 3,0
Realizar reinsercioéon social........ 4,4 ,0 2,2 9 5,0 6,3 4,7 2,3
Control de buen comportamiento..... 2,2 ,0 2,6 3,0 1,3 2,1 4.7 8
Aplicar la ley sin privilegio

alguno. . ... 3,4 ,0 3,5 1,5 3,8 5,9 3,1 3,8
Aplicar beneficios sélo si no

tienen delitos de sangre........ 2,6 2,1 3,5 2,1 2,5 2,7 1,6 3,0
Otras respuestas................... 1 2,1 3,5 6,0 ,0 1,9 9,4 5,3
S 11,2 20,8 17,9 10,2 10,3 8,9 15,6 5,3
N G 2,3 2,7 3,5 2,1 6,3 5 1,6 2,3

(N) o (956) (54) (132) (237) (92) (216) (74) (152)
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Pregunta 18
Tras el comunicado de ETA ¢cree Ud. que se debe seguir deteniendo y juzgando a los militantes de esta organizacion
con causas pendientes?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001-  100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
T 90,6 90,0 90,2 88,4 89,3 91,8 95,4 92,7
NO .« e e e 5,1 5,0 4,2 6,5 8,0 4,2 1,7 3,8
NS et e 3,6 4,3 5,6 4,2 2,3 3,4 2,3 1,5
NGt et 7 7 ,0 1,0 .4 .5 1,9
() (2859) (177) (443) (744) (338) (855) (200) (302)

Pregunta 19
Si se confirma el total abandono de la actividad terrorista ¢cree Ud que se deberian aplicar medidas generosas a los
militantes de ETA que se entreguen voluntariamente a las autoridades?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

ST 11,2 9,4 14,5 9,7 8,8 11,8 9,8 13,7
Si, siempre que no tengan delitos

de sangre pendientes............ 33,6 31,8 33,0 32,7 28,3 35,7 32,9 40,1
No, en ningln caso................. 48,4 57,4 45,6 48,9 55,0 47,1 49,1 40,5
N S 6,1 1,3 6,6 7,9 7,3 4,7 6,9 4,6
N G 7 ,2 ,3 ,8 7 7 1,2 1,1

(N) (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 20

Y tal como proponen algunos partidos nacionalistas del Pais Vasco ¢.cree Ud que cabria plantear, en un futuro de plena
paz, la celebracion de un referéndum de autodeterminacion en el Pais Vasco?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
ST 28,3 26,8 29,5 26,9 25,8 27,3 23,7 38,9
NO. ot 49,5 47,8 46,0 49,6 53,3 50,0 58,4 43,9
N.S. e 20,3 23,5 23,1 22,3 18,4 20,9 15,6 13,7
N.C.oi 1,9 2,0 1,4 1,2 2,5 1,9 2,3 3,4
(N) et (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Pregunta 21

¢Y cree Ud que el comunicado de ETA tendra mucha, bastante, poca o ninguna influencia sobre el resultado de las
proximas elecciones generales del 20 de noviembre?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mucha influencia................... 6,7 3,7 5,8 8,0 4,7 7,4 5,8 7,3
Bastante influencia................ 24,8 20,9 29,2 23,3 22,7 26,6 26,0 21,4
Poca influencia.................... 36,7 45,9 35,0 35,7 33,5 36,8 35,3 40,1
Ninguna influencia................. 20,7 16,9 15,7 20,7 23,7 20,0 24,9 26,0
N S 10,5 12,5 13,5 11,9 13,9 8,3 8,1 4,2
N G 7 ,0 ,8 ,3 1,5 7 ,0 1,1
(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 22
¢A qué partido o grupo politico cree que beneficiard, en mayor medida, el comunicado de ETA en las préximas
elecciones del 20 de noviembre? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
PSOE. ..ot 32,6 32,6 31,7 31,0 31,4 34,1 41,0 29,8
PP 8,5 6,5 9,2 6,9 6,9 10,9 9,2 8,8
PNV, 2,5 ,8 1,6 2,6 2,2 3,6 2,9 2,3
Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale... 10,2 12,2 11,7 8,8 8,5 9,5 8,1 14,9
A los partidos nacionalistas vascos 1,0 1,3 ,8 ,5 1,4 1,6 ,6 1,1
Al que gane Tas elecciones del 20N.. ,5 1,3 ,3 ,3 ,0 7 ,6 ,8
A los partidos vascos (sin
especificar)................. ... 1,1 1,3 ,8 ,8 2,4 1,4 1,2 ,0
Atodos.........oiiiiii 1,7 7 1,9 1,2 4,9 1,5 1,7 4
A otros partidos................... ,9 ,0 ,6 1,5 1,0 1,1 ,0 4
ANinguno...........iiiiiiiaan.. 10,7 8,5 6,6 9,1 10,6 11,0 8,1 23,3
N S 28,9 32,9 34,2 35,9 30,2 22,5 24,9 16,8
N G 1,4 2,0 ,8 1,3 7 1,9 1,7 1,5
(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Pregunta 23
¢Cual cree Ud que es el partido politico con mayor capacidad para gestionar bien el final de ETA? (Respuesta
espontanea)
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
PSOE. ...t 20,6 24,0 21,5 17,3 19,9 21,9 20,2 23,7
PP 18,3 19,5 18,6 18,8 21,6 16,3 22,5 14,1
PNV, 2,1 2,7 2,3 2,6 1,0 2,5 1,2 1,5
Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale... 1,1 2,3 1,1 1,6 )3 1,5 ,0 4
A los partidos nacionalistas vascos ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 4 ,0 ,0
Al que gane las elecciones del 20N.. ,6 7 ,3 ,5 ,3 ,9 ,6 ,8
A los partidos vascos (sin
especificar).................... 1,9 2,0 2,1 1,7 2,0 1,9 2,9 1,1
AtodoSs. ... 2,4 1,5 2,1 1,4 1,8 4,1 1,2 3,8
A otros partidos................... 1,0 7 ,3 ,8 7 1,3 ,0 3,4
ANiNguUNo. ...ovvi i 11,1 11,2 6,4 8,8 11,3 12,4 13,3 19,1
N S 38,4 33,6 43,3 43,6 38,2 34,9 36,4 30,2
N G 2,1 2,0 2,1 2,4 2,7 1,8 1,7 1,9
(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 24
¢Cree Ud que, tras la nueva situacion creada por el comunicado de ETA, deben legalizarse todos los partidos politicos
de la llamada izquierda abertzale?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
STt 20,1 18,6 20,8 21,2 18,7 19,4 13,3 25,2
NO. e ettt 50,7 59,8 45,8 45,3 52,8 52,2 69,4 47,7
S610 algunos (NO LEER)............. 9,7 6,3 7.8 10,4 9,0 1,7 3,5 13,0
NS 17,5 14,6 23,2 20,6 17,1 15,3 11,6 12,6
NGttt e 2,0 7 2,4 2,6 2,4 1,5 2,3 1,5
L (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

Pregunta 25
A partir de ahora, las decisiones relativas a ETA han de tomarse...

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

De manera exclusiva por el partido

que gobierne en Espafa.......... 13,6 14,6 20,6 13,9 16,7 10,6 15,0 4,2
Por acuerdos entre el partido del

Gobierno y el de la oposicién... 16,6 22,4 12,0 15,7 21,8 17,8 16,2 14,5
Por consenso entre la mayoria de

Tos partidos.................... 47,9 44,5 42,9 47,9 41,1 49,7 59,5 53,1
Por acuerdo entre el Gobierno de

Espafia y el del Pais Vasco...... 11,1 10,0 10,0 12,0 9,9 10,8 2,9 18,3
Otras respuestas................... 1,5 1,5 1,4 1,0 1 2,3 ,6 3,1
S 8,0 7,0 12,4 8,4 8,3 7,1 4,0 5,3
N G 1,3 ,0 ,5 1,0 2,0 1,8 1,7 1,5

(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 26
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000

Izquierda (1 - 2)........oovvinn.n. 7.6 6,2 8,2 4,9 7.5 9,2 7.5 11,1
(B -4) i, 25,2 28,7 24,8 24,8 18,5 26,3 24,9 29,8

(5 = B) e, 33,2 26,0 32,9 37,2 37,7 29,5 30,6 33,2

(T = 8) e, 1,5 14,4 10,1 12,2 14,3 10,9 12,7 8,0

Derecha (9 <10).........ccvour... 3,1 7,2 4,3 2,2 2,4 2,5 5,8 1,1
NSt 10,2 1,2 1,6 1,4 13,5 9,2 10,4 2,7
NGttt 9,2 6,3 8,2 7.4 6,1 12,5 8,1 14,1
(N) e e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
N L 4,84 5,16 4,83 4,94 5,04 4,70 5,01 4,37
P (2304) (146) (355) (604) (272) (513) (163) (251)

PREGUNTA 27+ SOLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS EN EL PAIS VASCO

Pregunta 27*
Y en relacion con el sentimiento nacionalista vasco, ¢podria decirme, por favor, dénde se colocaria Ud en una escala de
1 a 10, en la que 1 significa el “minimo nacionalismo” y el 10 “maximo nacionalismo™?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001-
10.000 50.000 100.000 400.000

Minimo nacionalismo................ 9,2 17,9 4,3 6,6 7,1 12,8
2 4,6 3,6 4,3 4,8 3,6 5,0
£ 7,4 17,9 7,1 6,6 12,5 5,0
A 6,8 10,7 12,9 4,8 5,4 6,1
D 17,2 3,6 10,0 21,0 28,6 15,1
B 7,6 10,7 ,0 9,0 8,9 8,4
T 8,2 7,1 4,3 10,8 3,6 8,9
B 11,0 3,6 14,3 10,8 10,7 11,2
L 9,4 7,1 20,0 7,2 10,7 7,3
Maximo nacionalismo................ 8,4 14,3 18,6 4,8 ,0 9,5
N S 6,6 ,0 1,4 9,6 7,1 6,7
N 3,6 3,6 2,9 4,2 1,8 3,9
(N) (500) (28) (70) (167) (56) (179)
Media.......... ... i 5,72 5,07 6,75 5,66 5,24 5,60
(N) o (449) (27) (67) (144) (51) (160)

* Debido a que esta pregunta 27 sdlo se utiliza en la muestra del Pais Vasco, no se aplica ponderacién alguna.
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 28
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Fue a votar y voto................. 79,5 89,1 81,9 77,6 79,2 77,5 79,8 79,0
No tenia edad para votar........... 4,3 3,9 5,6 5,5 3,5 3,3 2,9 3,8
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 ,3 ,3 7 ,2 ,6 4
No fue a votar porque no pudo...... 2,5 ,2 2,9 2,1 3,7 1,6 5,2 2,7
Prefirié no votar.................. 1,7 5,5 8,2 13,0 10,5 14,7 9,8 13,4
No estaba legalizado el partido al

que queria votar................ 2 ,0 , 1 ,0 4 ,0 ,0
No recuerda........................ 1,0 1,3 ,8 4 1,4 1,5 1,2 ,8
N G ,6 ,0 ,0 1,0 1,1 7 ,6 ,0

(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28)
Pregunta 28a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion votd?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ..ot 36,7 37,7 37,7 36,2 36,7 36,1 35,5 37,7
PP 27,6 29,0 28,3 28,5 29,7 26,4 31,9 21,3
TUJICV. .o 4,5 ,0 3,7 2,6 2,7 6,3 6,5 10,6
Cil. 2,6 4,4 2,5 2,8 2,6 2,7 ,0 2,4
PNV, 1,1 1,1 1,0 1,2 1,6 1,5 ,0 ,0
UPYD. ot 2,1 ,0 ,3 1,2 2,6 3,0 1,4 6,8
ERC. ..t ,9 ,0 1,0 ,8 2,2 1,1 ,0 ,5
BNG. ..ot 4 ,0 ,6 ,6 ,0 5 ,0 ,0
CC . e 7 ,0 ,0 1,2 ,9 1,1 ,0 ,0
Na-Bai.......covvviiiii., 4 1,5 4 ,6 ,0 ,5 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,2 1,6 2,0 2,3 1,9 1,9 2,9 3,4
En blanco........... ..., 2,3 3,4 4,1 1,8 2,6 1,8 1,4 1,4
Voto nNUTO. .o ,5 1,1 ,5 4 ,0 ,6 ,0 1,0
No recuerda........................ 3,8 6,7 5,2 4,1 2,3 2,4 4,3 2,9
NG 14,2 13,5 12,7 15,7 14,4 14,2 15,9 12,1

(N) o (2272) (158) (363) (577) (268) (508) (159) (239)
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Pregunta 29
Sexo:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Hombre.......... .. ... . ... . it 49,2 51,0 50,4 50,2 49,5 48,2 47,4 47,3
Mujer.... ..o 50,8 49,0 49,6 49,8 50,5 51,8 52,6 52,7
(N) oo e e e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Pregunta 30
¢,Cuéntos afios cumplio Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
18-24. . 9,1 7,0 10,1 9,5 11,2 7,9 9,2 7,6
25-34. 19,9 13,1 16,7 21,3 20,4 20,0 23,1 22,1
35-44. ... 20,9 18,2 22,4 21,5 20,1 21,6 19,7 19,1
45-54. . 16,9 15,7 17,4 15,0 17,9 19,0 15,6 16,8
55-64. ... ... 12,8 15,6 12,2 12,9 11,6 13,2 15,0 11,1
B5 Yy t. 20,3 30,4 21,3 19,6 18,8 18,2 17,3 23,3
N G ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo e e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios:

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Sin estudios........... .. ... .. ... 6,1 11,5 7,0 6,8 5,5 4,0 8,1 4,2
Primaria.......... ... ... .. 45,7 48,6 53,0 49,9 50,5 41,6 35,3 32,8
Secundaria...........c. i 12,7 10,7 10,5 11,9 12,5 13,3 15,6 16,0
FoP 16,2 13,9 17,1 17,0 11,6 18,0 11,6 18,3
Medios universitarios.............. 8,8 7,1 6,2 6,8 9,4 11,6 14,5 7,6
SUPErioreS. . oo vt 10,4 8,0 5,9 7,2 10,5 11,5 15,0 20,6
N G ,2 ,2 ,3 4 ,0 ,0 ,0 4
(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

Pregunta 32

¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Catélico/a.......covvvviinnnn. 74,1 78,7 76,8 76,1 74,4 74,6 74,6 60,7
Creyente de otra religion.......... 1,6 2,6 1,6 ,8 2,7 1,5 ,0 2,7
No creyente........................ 14,0 12,5 12,4 13,9 14,4 13,5 13,3 17,9
AtEO. .ot 8,4 4,9 7,8 7,5 6,0 8,3 9,8 14,9
N o 2,0 1,3 1,4 1,6 2,4 2,1 2,3 3,8
(N) o (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 32)

Pregunta 32a

¢,Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Casi nunca..............cuuuuuiin. 57,4 51,8 52,5 62,0 63,8 57,1 52,7 51,8

Varias veces al afio................ 17,1 17,3 17,1 16,6 13,5 18,0 18,6 19,9

Alguna vez al mes.................. 8,6 7,8 12,8 6,8 10,0 7,4 6,2 10,2

Casi todos los domingos y festivos. 14,5 20,6 15,3 13,1 11,4 14,3 20,2 13,3

Varias veces a la semana........... 1,3 2,4 2,0 7 ,9 1,2 ,8 2,4

N G 1,1 ,2 ,3 ,8 4 1,9 1,6 2,4

(N) et (2163) (144) (347) (572) (261) (498) (149) (191)
Pregunta 33
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy buena.............. ... .. .. ... ,6 ,2 1,0 ,3 ,3 ,9 ,0 1,1

Buena.......... .. ... 24,4 28,1 22,6 22,5 24,1 24,3 26,0 28,6

Regular........... ... .. 50,7 54,7 50,1 50,0 52,2 51,0 46,2 51,5

Mala. ... 17,0 13,1 19,5 18,9 15,5 16,4 17,9 13,4

Muy mala.......... ... i, 7,0 3,9 6,5 7,5 7,5 7,2 9,8 5,3

N S ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

N G ,3 ,0 ,3 ,8 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) oo e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Pregunta 34
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion economica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Mejor. ... 17,6 11,9 16,0 16,7 19,2 17,8 24,3 18,7
Igual. ... ... 58,6 63,8 59,9 59,6 58,9 58,0 52,6 56,1
PeOr. .o 14,5 10,5 15,9 13,7 14,3 13,5 16,8 17,6
N S 9,0 13,2 7,9 9,3 7,6 10,3 6,4 7,6
N G ,3 7 ,3 7 ,0 4 ,0 ,0

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

Pregunta 35
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Casado/a.........coiviiiiiiin 57,8 65,3 60,5 58,9 59,6 57,4 50,3 50,8
Soltero/a. ... 29,9 26,5 28,0 29,4 27,9 29,8 37,6 33,2
Viudo/a. ..o 6,9 5,0 7,6 6,3 7,9 6,7 5,2 8,8
Separado/a...........c. i 2,7 2,6 1,6 3,0 3,4 2,8 2,9 3,1
Divorciado/a............ ... ... ..... 2,2 7 2,1 1,6 1,2 2,9 4,0 3,4
N G 4 ,0 ,3 ,8 ,0 ,5 ,0 ,8

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
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Preguntas 36 a 40
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Directores y profesionales......... 4,5 4,2 5,2 3,3 4,8 3,1 6,9 7,3
Técnicos y cuadro medios........... 9,0 6,0 5,4 7,0 8,6 11,1 9,2 16,4
Pequefios empresarios............... 3,2 7,3 2,6 4,2 ,8 3,2 3,5 1,9
Agricultores........... ... .. ... 7 5,4 1,3 ,3 ,3 1 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 7,1 6,8 5,1 6,6 7,7 6,1 8,7 11,8
Obreros cualificados............... 7,1 5,4 9,2 8,4 7,2 7,6 1,7 4,6
Obreros no cualificados............ 8,7 5,5 9,0 7,8 10,0 9,6 8,1 8,8
Jubilados y pensionistas........... 21,2 27,0 22,2 20,1 21,8 20,7 19,1 21,0
Parados........... ..o 24,2 15,2 24,6 27,3 25,2 24,4 31,2 14,9
Estudiantes........................ 3,9 2,3 4,0 3,9 3,5 4,3 2,9 4,6
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 9,4 13,5 10,6 9,7 9,7 8,7 6,9 7,3
No clasificables................... 1,2 1,5 ,8 1,4 ,3 1,2 1,7 1,5

(N) e (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)

Estatus socioeconomico:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Clase alta/ media-alta............. 16,9 10,8 11,7 11,9 17,9 20,6 21,4 28,0
Nuevas clases medias............... 22,3 16,6 14,5 19,5 24,9 23,1 36,3 30,0
Viejas clases medias............... 16,1 34,7 28,0 15,6 12,7 10,0 8,9 10,1
Obreros cualificados............... 31,7 25,7 31,8 39,2 30,9 33,1 23,2 20,2
Obreros no cualificados............ 13,1 12,1 14,1 13,8 13,6 13,2 10,1 1,7

(N) o (2803) (176) (436) (729) (335) (638) (194) (296)
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PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy probable....................... 4.1 4,6 3,4 2,9 3,0 4.0 5,8 7,4
Bastante probable.................. 12,8 5,4 11,6 14,3 15,3 11,6 23,2 9,6
Poco probable...................... 43,2 36,3 49,6 46,4 49,9 38,5 29,0 43,4
Nada probable...................... 32,1 47,5 30,3 29,2 24,1 35,2 39,1 30,1
N.S. 5,8 1,5 4,0 6,4 5,1 8,6 1,4 6,6
N.C.o 1,9 4,6 1,0 ,8 2,6 2,1 1,4 2,9
(N) o (1173) (75) (171) (285) (135) (271) (80) (157)
PREGUNTA 37b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)
Pregunta 37b
¢ Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy probable....................... 6,5 5,3 10,0 5,1 4,1 7,4 5,6 7,7
Bastante probable.................. 28,8 21,3 28,9 31,7 30,4 24,6 35,2 23,1
Poco probable...................... 42,2 52,0 40,7 45,0 43,9 39,6 35,2 43,6
Nada probable...................... 15,8 12,8 13,8 12,2 17,6 18,9 20,4 17,9
N. S 5,8 8,5 6,4 5,9 2,7 7,4 3,7 5,1
NG ,9 ,0 ,3 ,0 1,4 2,2 ,0 2,6
(N) e (692) (27) (109) (203) (85) (160) (62) (45)
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Pregunta 41
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Desde que nacid.................... 97,9 97,9 98,8 98,5 98,1 98,7 96,0 94,3
La ha adquirido con posterioridad.. 1,9 1,5 1,1 1,2 1,9 1,3 3,5 5,0
N G ,3 7 1 ,3 ,0 ,0 ,6 ,8
(N) oo (2859) (177) (443) (744) (338) (655) (200) (302)
Pregunta 41a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Lo habla un poco................... 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,7
Lo habla mas o menos bien.......... 6,5 ,0 23,6 13,0 ,0 ,0 ,0 7,7
Lo habla con fluidez............... 14,0 44,6 5,7 16,1 ,0 26,7 33,3 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 14,0 ,0 47,2 6,2 18,2 13,4 16,7 7,7
Es su idioma materno............... 62,7 55,4 23,6 64,8 77,4 59,9 50,0 76,9
NG 5 ,0 ,0 ,0 4,4 ,0 ,0 ,0
(N) oo (53) (3) (5) (9) (6) (9) (7) (15)
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Pregunta 1
Refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Buena........... .. ... i, ,8 2,6 ,9 ,8 ,6 1 4
Regular........... ... .. 12,2 14,1 12,0 13,6 12,0 13,9 8,8
Mala........ ..o i 40,7 37,7 40,3 37,3 41,3 41,0 47,7
Muy mala.............c ... 45,9 44,9 46,3 47,9 46,1 44,6 43,1
N S ,3 7 ,5 4 ,0 ,5 ,0
(N) e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afo?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mejor. ... 3,9 3,3 3,9 4,1 4,7 3,0 3,9
Igual. ... . 34,1 38,0 35,9 33,9 30,4 34,1 30,1
Peor....... ... . . 60,8 56,4 59,0 60,7 64,5 62,0 65,1
N.S. 1,0 2,3 1,1 1,0 4 ,9 ,8
N G 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 )1
(N) e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdémica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
METOT . ettt 14,8 4,8 14,3 18,2 17,5 12,9 16,6
) 38,3 31,7 36,4 421 38,3 42,9 41,9
T 32,8 37,2 32,7 30,2 33,5 32,9 32,6
NS et 13,9 26,3 16,3 9,6 10,4 1,3 8,5
NCCo ettt e .3 ,0 4 ,0 ) ,0 4
(N) e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacidn politica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

MUY DUBNE. ..o, 1 .0 .0 .3 A ,0 ,0
BUENE. ..ot et e 2,8 6,1 3,0 2,5 2,2 3,0 1,1
REQUTAT . . e et 24,8 28,6 25,6 20,1 25,2 23,2 25,5
MATA. .ottt 37,3 25,5 35,9 39,8 41,6 38,2 39,8
MUY MET8. .ot 30,0 23,2 28,2 35,1 29,2 34,7 33,3
NS e 4,1 14,0 6,2 1,2 1,1 .5 .4
NGttt 9 2,6 1,0 1,0 .6 .5 .0

L (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mejor. ... 3,0 1,3 2,7 3,5 3,7 2,5 4,4
Igual...... ... 58,0 54,9 56,9 58,3 59,0 63,8 57,6
Peor. ... .. 33,7 28,5 33,4 33,4 34,7 32,7 37,2
N S 4,4 13,3 5,9 3,8 1,9 ,5 ,8
N G ,9 2,0 1,1 1,0 ,6 ,5 ,0
(N) e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mejor. ... 20,4 8,7 20,2 20,2 23,7 20,9 22,8
Igual....... .. 38,3 30,4 35,6 47,5 40,2 40,8 37,9
Peor. ... .. 21,3 22,5 20,8 17,9 19,8 24,4 27,1
N S 19,0 37,0 21,9 13,3 15,5 13,6 12,2
N G 1,1 1,3 1,5 1,0 ,9 ,5 ,0
(N) e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 7
¢Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? (Y el tercero?
(Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro....... ... 83,0 84,0 84,7 78,6 85,5 79,6 79,2
Las drogas. ..........ovuiiiiinn.nn 4 7 ,6 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 5,8 13,3 5,6 6,2 5,0 4.1 3,9
E1 terrorismo, ETA................. 3,6 2,6 2,9 5,7 3,0 4,7 5,0
Las infraestructuras............... ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,0
La sanidad................ ... .. .... 7,7 9,9 8,5 7,1 6,9 6,6 5,9
La vivienda........................ 6,0 6,4 6,2 5,3 8,1 3,3 5,0
Los problemas de indole econdémica. . 48,2 37,7 46,7 50,2 50,1 48,7 55,1
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,4 7 2,9 1,0 2,3 ,9 4.0
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,3 2,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 5,4 4,1 3,7 5,9 5,8 11,1 7,7
Las pensiones...................... 2,4 5,3 3,5 1,0 1,1 1,4 4
La clase politica, los partidos

politicos....................... 22,6 10,7 18,9 26,4 25,4 31,0 29,9
Las guerras en general............. 1 ,0 1 ,0 ,0 ,0 )1
La Administraciéon de Justicia...... 1,4 7 1,6 1,7 7 1,4 1,9
Los problemas de indole social..... 3,1 2,6 2,6 3,2 4.1 4.5 3,1
E1 racismo............. ... ... ...... 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5 4
La inmigracion..................... 7,6 8,1 8,7 6,7 7,3 7,5 3,9
La violencia contra la mujer....... ,8 ,0 ,8 3 1,2 1,5 ,9
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... 1,8 2,6 , 1,0 1,3 2,0 2,7
La crisis de valores............... 2,3 2,0 1,4 2,7 2,5 3,9 4,5
La educacién.............. ... ...... 5,7 4,6 4, 7,5 6,9 7,9 7,7
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ... 3,4 2,0 3,1 3,7 3,1 6,9 2,4
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicoS. . ... 7 7 ,6 ,6 ,5 1,5 ,8
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,8
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccvuvun.. 1 7 1 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ ,2 ,0 4 ,3 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... 4,2 1,3 3,5 5,1 4,0 5,0 7,7
S 1,1 3,5 1,6 4 ,2 ,2 4
N G ,8 ,0 ,6 1,7 1,2 1,0 ,8

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro.......... i 65,3 74,5 67,8 60,5 66,5 58,5 58,7
Las drogas.......... ..., ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 1,3 ,5 ,3 1 ,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 1 4 ,0 ,0 4
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La sanidad......................... 4 7 ,6 ,3 ,0 ,5 4
La vivienda................ ... .... ,3 ,0 ,2 4 ,6 ,2 ,5
Los problemas de indole econémica. . 16,6 9,5 14,1 20,7 17,8 18,5 23,5
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 7 , ,0 ,5 ,0 4
La corrupcion y el fraude.......... 1,3 ,0 ,8 1,6 1,4 3,8 1,8
Las pensiones...................... ,3 2,6 4 ,0 ,0 ,0 ,0
La clase politica, los partidos

politicos........... ..., 7,6 2,6 7,4 7,4 7,0 12,5 7,9
La Administracién de Justicia...... ,2 ,0 ,2 4 ,2 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,2 1,3 1 ,3 ,2 ,0 )1
La inmigracion..................... 1,2 1,3 1,9 ,0 1,0 ,6 ,0
Los problemas relacionados con Tla

juventud.............. .. ... ,2 ,0 ,2 ,3 ,2 1 4
La crisis de valores............... ,5 1,3 ,3 ,6 ,8 ,0 1,3
La educacion.............covvuununnn ,3 ,0 ,2 1,0 ,0 5 ,8
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos............ ... ... ... ... 1,4 7 1,3 2,7 1,1 2,3 ,8
E1 funcionamiento de los servicios

publicos. ... ..o 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 1 ,3 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,0 ,0 1,0 ,6 ,9 1,4 1,6
N S 1,1 3,5 1,6 4 ,2 ,2 4
N G ,8 ,0 ,6 1,7 1,2 1,0 ,8

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro....... ... 44,3 29,0 47,6 38,2 53,7 39,4 35,4
Las drogas. .........coviiiiiiinn. 1 ,0 1 1 ,0 ,0 4
La inseguridad ciudadana........... 3,0 4,6 3,2 3,3 2,7 2,8 1,2
E1 terrorismo, ETA................. 7 ,0 4 1,3 ,6 ,9 1,6
Las infraestructuras............... 7 ,0 7 ,6 1,0 ,2 1,6
La sanidad................ ... ..., 7,1 4,0 8,0 6,4 7,2 5,6 7,4
La vivienda............... ... .. .... 5,4 1,3 4,9 5,8 6,6 7,0 6,7
Los problemas de indole econdmica. . 40,2 29,1 40,5 40,7 41,8 37,0 44,7
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 4,2 2,0 3,4 4,5 5,0 4,3 7,0
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 1,3 ,6 ,0 ,3 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,4 7 1,0 2,4 1,1 2,9 1,2
Las pensiones...................... 5,8 16,9 9,2 2,1 ,5 1,4 1,2
La clase politica, los partidos

politicos........... ...t 8,0 ,8 5,4 9,8 10,2 15,5 12,3
Las guerras en general............. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... ,9 1,3 1,1 1,7 ,2 ,9 4
Los problemas de indole social..... 3,4 5,3 3,3 2,5 3,2 3,7 3,8
E1l racismo......................... 1 ,0 ,0 1 ,0 ,5 ,0
La inmigracion..................... 2,0 ,0 2,3 1,6 2,9 2,3 1,2
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... 1,2 1,3 1,3 1 ,2 1,8 2,3
La crisis de valores............... 1,0 7 ,6 2,0 1,1 1,0 1,7
La educacion...............oiuunnn 5,3 7 3,2 8,4 6,0 9,2 8,7
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............. ... . . 1,2 1,3 1,0 1,7 1,8 1,8 4
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTiCOS. . .o ,3 ,0 ,3 ,3 ,2 ,5 ,8
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con Tla

MUJ@I. o\ ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouvun.. 3,3 8,1 3,5 2,9 3,9 1,4 1,4
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,3 1,3 1,5 2,9 2,9 2,2 5,2
N S 9,0 13,5 9,4 9,2 5,7 8,9 9,7
N G 8,4 13,5 6,3 11,0 9,0 10,1 8,8

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro.......... i 36,4 25,7 40,4 31,9 41,7 31,8 26,1
La inseguridad ciudadana........... ,6 7 ,5 1,0 ,5 ,5 4
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 1 ,3 ,0 ,0 4
Las infraestructuras............... 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 4
La sanidad............. ... ... ...... 2,5 2,6 2,8 1,3 2,2 2,3 3,1
La vivienda........................ 1,3 ,0 1,0 1,0 1,7 2,4 2,1
Los problemas de indole econémica. . 23,7 16,6 23,6 24,8 23,0 23,9 28,3
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 1,3 1,7 2,0 2,1 1,4 4,3
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 1,3 4 ,0 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,6 ,0 4 7 ,8 1,4 ,8
Las pensiones...................... 3,2 11,6 4,9 1,4 ,2 ,0
La clase politica, los partidos

politicos.......... ..ot 3,1 7 1,8 2,2 4,1 8,5 5,3
La Administracion de Justicia...... ,2 7 ,2 ,3 ,2 5 ,0
Los problemas de indole social..... 1,3 2,0 1,1 1,3 1,3 1,8 1,4
E1 racismo............. ... ... ...... 1 ,0 ,0 1 ,0 ,5 ,0
La inmigracion..................... 4 ,0 ,6 ,3 ,3 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... ,5 1,3 ,5 1 ,2 ,5 4
La crisis de valores............... ,5 7 ,3 1,0 ,5 ,0 1,3
La educacion...............oouunnn 2,0 ,0 ,9 5,9 2,0 2,3 3,2
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos................ .. ...... ,6 1,3 ,5 4 ,5 ,9 4
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... ..., 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 4
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccvuvun.. 2,1 5,9 2,0 2,6 1,6 1,4 ,9
Otras respuestas................... ,9 7 ,5 1,0 1,6 ,6 2,3
S 9,0 13,5 9,4 9,2 5,7 8,9 9,7
N G 8,4 13,5 6,3 11,0 9,0 10,1 8,8

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 9
El pasado 20 de octubre, ETA anunci6 el cese definitivo de su actividad armada. ¢ Qué sintié en primer lugar al conocer
la noticia? ¢ Y en segundo lugar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

En primer lugar
Preocupacidn....................... 8,0 7,2 9,7 6,4 6,2 6,4 6,6
Irritacion............ ... ...t 3,2 2,6 3,4 5,1 2,0 2,3 3,1
Alegria....... .o, 32,5 36,3 34,5 30,0 31,6 31,2 26,5
Esperanza.......................... 25,0 24,7 20,8 26,1 27,2 31,4 33,8
Tristeza...........co i, ,9 2,0 1,1 1,0 ,0 ,9 ,5
Indiferencia....................... 13,9 6,6 13,6 13,9 16,4 12,1 17,3
Confusion............. ... ... ... 12,1 14,0 11,7 14,1 12,0 12,1 10,4
No conoce la noticia............... 1,5 4,0 2,1 ,6 1,7 ,0 ,0
N S 1,9 2,0 2,3 1,5 1,9 1,7 ,8
N G 1,1 7 ,9 1,3 ,9 1,8 1,2

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
En segundo Tugar
Preocupacidén................. ... .. 11,2 11,9 12,2 11,8 11,6 10,0 6,3
Irritacion............. .. ... . 2,9 1,3 2,9 2,5 3,6 3,2 3,1
Alegria. ..., 13,8 16,6 10,9 16,2 17,7 13,2 16,6
Esperanza.............. ... ... ...... 25,3 25,5 25,4 23,5 23,5 27 1 27,9
Tristeza........... ... i 2,2 2,6 2,5 2,2 1,6 1,6 2,1
Indiferencia....................... 4,2 2,6 3,8 4,5 4,8 3,7 5,5
Confusion............. ... ..., 14,6 11,2 16,3 13,1 13,3 15,4 12,9
No conoce 1la noticia............... ,6 7 1,0 ,3 ,2 ,0 4
S 15,0 16,3 15,5 16,3 14,0 14,3 13,0
N G 10,1 11,4 9,5 9,5 9,7 11,5 12,1

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 10
¢,Cuél es su opinion sobre la credibilidad de este comunicado de ETA? Utilice esta escala de 0 a 10, en la que 0 significa
“nada creible” y 10 “totalmente creible”

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Nada creible........... ... .. ...... 16,9 15,3 20,2 15,7 15,3 14,4 10,1
T 6,4 9,2 7,5 4,5 5,4 5,1 5,0
2 9,1 11,2 8,6 12,2 8,5 12,1 5,1
B 8,7 9,2 9,8 8,0 6,9 5,6 9,3
Ao 8,4 12,5 7,8 8,7 9,8 8,0 6,2
L 17,2 15,5 17,6 16,5 19,0 19,1 12,8
B 8,4 3,5 6,9 8,6 9,4 11,0 14,2
T e 8,3 5,1 7,3 10,5 7,9 7,7 13,4
B 7,7 7,9 5,4 8,8 10,2 8,4 12,2
L 2,9 2,6 2,1 2,4 2,5 2,7 7,8
Totalmente creible................. 3,5 2,1 3,0 3,6 4,0 4,9 3,9
N S 2,2 5,9 3,5 ,5 ,8 ,6 ,0
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,5 ,0
(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Media....... ... i 4,12 3,73 3,73 4,25 4,38 4,39 5,17
(N) oo (2784) (165) (1256) (361) (458) (248) (297)
Pregunta 11

¢Cree Ud. que tras este comunicado es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que el terrorismo en el Pais
Vasco desaparezca definitivamente?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Muy probable....................... 6,7 5,2 4.5 6,9 8,4 6,8 14,1
Bastante probable.................. 28,9 24,7 24,6 32,9 30,4 31,2 41,7
Poco probable...................... 37,0 34,2 38,9 36,6 37,6 37,8 28,9
Nada probable...................... 20,4 25,2 23,5 18,4 19,3 19,1 9,7
S 6,5 10,7 8,0 5,2 3,4 4,6 5,6
N G 4 ,0 ,5 ,0 1,0 ,5 ,0
(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 12
¢Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud que cada uno de los siguientes factores ha podido influir en
la decision de ETA de declarar el final de su actividad armada?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Las movilizaciones y demostraciones

de rechazo a la violencia
Mucho....... ..o i 8,1 4,8 7,5 8,8 8,9 8,9 9,9
Bastante................. .. .. .. ... 27,7 33,7 27,2 25,8 27,6 24,6 31,2
Poco...... ..o 28,9 25,2 27,8 30,6 30,2 30,1 30,9
Nada. ..o 29,5 22,4 29,6 31,6 29,2 34,0 27,5
N S 5,7 13,3 7,8 3,2 3,9 2,3 ,5
N.Co 1 7 ,0 1 ,2 ,0 ,0

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
E1 proceso de paz 1levado a cabo en

Irlanda del Norte con el IRA
Mucho. ... ..o 3,0 ,2 1,7 4,1 4,8 3,9 4,8
Bastante................. .. .. .. ..., 16,7 17,6 16,2 16,3 17,6 15,8 18,6
POCO. ... 25,2 9,9 20,8 28,7 28,5 33,5 37,1
Nada............ ..o i 34,1 21,7 34,1 38,0 34,1 37,0 34,3
N S 20,7 50,0 26,8 12,8 14,7 9,8 5,2
NG ,3 7 4 | ,2 ,0 ,0

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
La actuacion policial sobre ETA
Mucho....... ... o 25,7 24,5 25,0 30,1 23,2 24,1 29,4
Bastante................. .. .. .. ..., 41,1 44,9 40,1 38,5 40,0 44,8 45,5
POCO. .t 16,8 9,7 15,1 16,2 23,5 17,5 18,2
Nada.........oooiiiiii 11,3 7,6 13,6 10,6 10,8 10,7 5,3
NS 4,9 13,3 6,0 4,3 2,3 2,9 1,6
N.Coor ,2 ,0 ,3 4 ,2 ,0 ,0

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
E1 convencimiento de que en

politica la via mas eficaz para

conseguir los objetivos es 1la

via democratica
Mucho......... ... i 8,1 4,9 6,3 7,8 11,3 1,7 10,4
Bastante.............. ... .. .. .. .. .. 29,6 34,4 30,3 27,8 31,2 23,4 28,5
POCO. .ot 27,1 18,8 23,9 28,3 29,6 35,3 33,4
Nada.......... ..o 26,4 18,6 27,4 31,1 24,0 26,5 24,7
NS 8,5 22,7 11,5 4,9 3,7 3,1 2,9
N G 4 7 ,6 | ,2 ,0 ,0

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 pacto antiterrorista firmado por

PSOE y PP
Mucho. ... 8,3 7,9 7,5 9,5 9,1 7,3 9,9
Bastante............. .. ... .. ... 28,7 30,8 29,5 26,3 28,2 25,6 30,6
POCO. .ot 27,8 11,0 25,6 30,2 28,8 36,1 36,2
Nada. .....ocoiiii 23,0 16,8 22,0 27,2 26,1 25,2 19,6
N S 11,5 32,2 14,7 6,6 6,8 5,4 3,4
N G 7 1,3 7 1 1,0 ,5 4

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

La actuacion judicial contra el
entramado de ETA

MUuCho. ..o 18,0 11,4 16,3 21,7 19,7 16,2 24,0
Bastante.............. ... .. .. .. .. .. 41,4 44,6 41,5 38,6 40,0 38,9 46,3
POCO. .o 19,5 17,4 18,7 18,7 20,6 25,2 18,3
Nada. .....ccoiiiii 13,7 8,9 13,9 14,3 15,6 16,0 9,4
N S 7,2 17,8 9,1 6,3 3,8 3,7 1,6
N G ,3 ,0 ,5 4 ,2 ,0 4

(N) e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
La presidén sobre ETA de la

izquierda abertzale
MUuCho. ..o 7,2 2,8 4,7 10,3 9,3 7,3 13,0
Bastante............... .. .. .. ... 29,7 25,2 27,2 30,3 32,5 32,5 36,1
POCO. ot 21,1 9,4 19,4 24,5 20,8 27,1 26,5
Nada. ... 22,1 15,3 23,4 23,5 23,1 21,1 17,8
N S 19,4 46,7 24,5 11,3 13,9 11,5 6,2
NG ,5 7 7 1 ,5 ,5 4

(N) . (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 13
En su opinion, ¢cual es el partido politico que mas ha hecho para acabar con el terrorismo de ETA? (Respuesta
espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

PSOE. . ... 31,3 39,2 31,4 29,5 32,4 28,1 29,0
PP 12,5 10,5 12,7 11,6 9,1 16,7 15,2
PNV, 9 7 ,6 1,2 1,1 1,0 1,3
PSOE-PP. . ... 2,7 3,3 2,5 3,9 3,6 5 2,0
Bildu. ... 1,0 ,0 ,5 ,9 2,0 ,6 2,6
Izquierda abertzale................ 6 ,0 1 4 1,3 2,3 ,6
TodOS . .ot 5,5 2,6 6,1 3,1 5,0 9,3 5,1
Otros partidos..................... ,6 ,2 1 1,3 7 5 1,7
Ninguno. ......... .. 23,4 19,5 22,0 26,3 28,5 21,8 21,8
N S 19,6 22,0 22,6 19,1 14,6 17,7 15,3
N G 2,1 2,0 1,4 2,7 1,7 1,6 5,3

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 14
¢ Y cuél de las siguientes instituciones cree que ha contribuido en mayor medida a acabar con el terrorismo de ETA? ¢Y
en segundo lugar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

En primer lugar
E1 Gobierno de Espafia.............. 34,7 42,3 36,0 33,5 34,2 29,7 30,7
E1 Gobierno del Pais Vasco......... 7,2 1,3 5,3 7,9 1,3 8,6 10,1
La Policia Nacional................ 14,9 10,9 15,0 15,3 13,6 18,1 16,3
La Ertzaintza (Policia Auténoma

Vasca) .o v 4,2 4,1 3,6 6,0 4,6 4,3 3,7
Ta Guardia Civil................... 15,7 15,1 15,3 17,2 14,3 17,2 16,4
Los jueces.......... ..., 4,8 3,3 4,3 6,4 5,9 3,3 5,9
Los fiscales....................... ,5 7 ,2 1,3 ,5 ,9 ,5
Otras respuestas................... 7 ,8 ,6 e ,5 1,0 1,7
E1 Gobierno y la policia franceses. ,5 7 4 1 ,3 5 2,3
La sociedad civil, los propios

VASCOS .« vt v i ettt ,9 ,0 ,3 1,7 ,6 2,2 2,1
TOdOS .« vt 1,5 1,3 1,6 ,6 1,5 2,8 1,4
Ninguno. ... 1,8 1,3 1,7 1,3 2,6 2,0 1,7
N S 11,5 18,3 14,3 7,7 8,4 9,5 6,3
N G 1,1 ,0 1,4 4 1,7 1 ,8

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
En segundo Tugar
E1 Gobierno de Espafia.............. 9,3 8,1 8,0 10,6 11,0 11,1 10,2
E1 Gobierno del Pais Vasco......... 8,3 9,0 7,8 9,0 9,9 6,3 8,5
La Policia Nacional................ 16,5 17,9 16,6 19,9 15,1 16,1 13,5
La Ertzaintza (Policia Autoénoma

Vasca) ... 7,3 4,0 6,8 5,9 9,5 8,6 8,6
Ta Guardia Civil................... 18,9 22,5 18,9 23,5 15,1 15,8 19,2
Los jueces.......... ..., 10,9 3,5 10,8 9,1 11,3 14,3 14,8
Los fiscales....................... 2,0 3,3 1,9 1,0 1,5 ,9 4,7
Otras respuestas................... ,5 ,0 4 ,6 ,6 1,0 4
E1 Gobierno y l1a policia franceses. ,9 2,0 ,6 1,6 1,0 ,6 4
La sociedad civil, los propios

VASCOS .« vttt et 4 ,0 ,5 ,3 ,2 ,6 )1
TOdOS .« vt 4 ,0 4 ,6 7 ,5 ,0
Ninguno.......... ... . .. ,3 1,3 1 3 ,3 ,5 4
N S 17,0 21,5 20,1 11,3 15,8 15,2 11,0
N G 7,4 6,9 7,1 6,3 7,9 8,6 8,2

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 15
Si se confirma el total abandono de su actividad terrorista ¢cree Ud. que los Gobiernos de Espafia y Francia deben
dialogar con ETA sobre el futuro de sus presos y militantes?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
T 42,9 40,5 40,1 41,8 43,4 50,5 50,4
NO. e et e e 46,4 37,7 46,4 52,5 49,7 43,6 41,4
NS et 9,4 20,5 12,0 4,0 5,6 4,9 7.7
NGttt 1,4 1,3 1,6 1,6 1,3 1,0 5
L P (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

Pregunta 16
Si se confirma ese abandono de la actividad terrorista de ETA, ¢estaria Ud muy de acuerdo, bastante, poco o nada de
acuerdo con que se tomara alguna de las siguientes medidas?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Aproximar los presos de ETA al Pais

Vasco
Muy de acuerdo..................... 8,8 7,1 6,6 9,1 11,1 7,4 16,2
Bastante................. .. .. .. ..., 22,2 20,7 19,5 23,0 24,2 26,1 28,1
POCO. .. 18,0 14,1 16,6 20,1 18,9 21,0 20,0
Nada de acuerdo.................... 42,4 42,1 45,5 42,9 40,1 42,1 32,2
N S 8,0 15,3 11,2 4,6 4,8 3,0 3,5
N G ,5 7 ,6 4 ,9 ,5 ,0

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Otorgar a Tlos presos de ETA Tlos
beneficios contemplados en las
Teyes penitenciarias actuales de
igualdad con el resto

Muy de acuerdo..................... 7,2 1,8 4,8 9,3 9,9 7,7 13,3
Bastante............. ... ... ... .. ... 19,2 9,5 15,4 20,4 21,4 21,0 34,9
PocO. ... 14,9 16,6 14,3 15,2 15,1 17,5 14,0
Nada de acuerdo.................... 50,9 54,1 55,0 50,3 50,0 50,4 33,5
N S 7,1 17,3 9,3 4.1 2,9 3,4 4,4
N G ,8 7 1,2 ,6 ,8 ,0 ,0

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Conceder indultos individuales a

presos de ETA que no tengan

delitos de sangre
Muy de acuerdo..................... 4,4 1,0 3,1 5,9 6,6 3,1 8,2
Bastante............. ... ... ... ... 18,7 18,8 16,7 15,9 19,9 20,7 27,0
Poco. ... 18,8 13,8 17,3 21,3 19,0 22,2 21,7
Nada de acuerdo.................... 51,8 57,8 54,4 52,3 50,0 50,7 40,4
N S 5,6 8,7 7,6 3,9 3,3 3,3 2,2
N G 7 ,0 ,8 ,6 1,3 ,0 ,5

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Conceder indultos individuales a

presos de ETA aunque tengan

delitos de sangre
Muy de acuerdo..................... 7 7 ,6 1,1 1,0 ,3 1,0
Bastante............. ... ... ... .. ... 1,9 7 ,9 2,4 2,8 2,7 4,1
PoCO. ... 8,0 7,7 7,0 7,3 10,2 9,3 9,3
Nada de acuerdo.................... 84,1 82,1 84,7 85,5 82,3 85,2 82,8
N S 4,5 8,1 6,2 3,1 2,4 2,0 2,2
N G 7 ,8 7 7 1,3 ,5 ,5

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Conceder una amnistia general a los

presos de ETA
Muy de acuerdo..................... ,8 ,0 7 1,1 1,3 4 ,9
Bastante............. ... ... ... ... 2,1 2,6 1,6 2,0 2,6 2,3 2,7
POCO. ..\ 7,2 4,9 5,9 6,6 11,1 8,4 8,0
Nada de acuerdo.................... 83,7 78,3 83,2 87,1 80,9 87,4 85,8
S 5,6 14,0 8,1 2,7 2,7 1,5 1,7
N G 7 ,2 ,6 ,5 1,3 ,0 ,9

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

73



CIS

Estudio n®2.917. Bardmetro de noviembre Noviembre 2011

Pregunta 17

Con independencia de que esté o no de acuerdo con las anteriores medidas ¢cree que, aparte del cese total de su
actividad terrorista, los presos de ETA han de cumplir previamente alguna otra condicion para recibir cualquier beneficio
penitenciario?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

ST 33,4 26,5 27,9 39,4 33,4 40,1 48,8
No. oo 44,8 45,2 47,5 41,4 45,2 47,5 33,9
No deben tener ningun beneficio

penitenciario.. ................ 4,0 5,9 3,0 5,4 5,0 2,3 5,8
N.S. 16,1 20,4 20,0 11,9 14,3 9,2 10,6
N 1,6 2,0 1,6 1,9 2,1 9 ,8

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

PREGUNTA 17a: SOLO A QUIENES CREEN QUE LOS PRESOS DE ETA HAN DE CUMPLIR PREVIAMENTE ALGUNA
OTRA CONDICION PARA RECIBIR CUALQUIER BENEFICIO PENITENCIARIO (Pregunta 17)

Pregunta 17a
¢, Qué condicion? ¢ Y alguna otra? (Maximo dos respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Pedir perdén publicamente.......... 43,8 36,0 36,8 45,6 46,8 53,3 52,4
Entregar las armas................. 23,1 17,4 22,1 28,7 20,8 14,9 30,4
Cumplir las condenas integramente. . 12,1 12,4 14,1 10,9 12,1 13,8 6,7
Asegurar que cumplen 1o que dijeron

en el comunicado................ 5,6 5,0 7,2 2,6 3,3 7,4 5,8
Renuncia, rechazo publico de 1a

violencia.. ... 3,5 2,5 3,2 1,8 3,5 5,7 4,8
Compromiso publico de abandonar la

violencia..........cooviiiiin 3,2 ,0 2,0 5,7 2,4 4,9 4,4
Indemnizar, compensar a las

victimas......... ... ... . 2,6 2,5 1,3 3,2 2,2 1,1 6,6
Realizar reinsercién social........ 4.4 2,5 3,6 2,8 6,7 6,0 5,0
Control de buen comportamiento..... 2,2 5,0 2,9 4,0 7 1,1 ,0
Aplicar la ley sin privilegio

alguno. . .ot 3,4 ,0 3,8 4,8 2,2 4,6 2,4
Aplicar beneficios s6lo si no

tienen delitos de sangre........ 2,6 2,5 3,2 8 1,7 6,9 8
Otras respuestas................... 4,0 ,0 4,2 3,2 6,1 3,4 3,4
N S 11,2 21,7 15,2 5,4 11,9 6,3 6,3
N G 4 7,5 1,9 4,8 2,4 ,3 8

(N) (953) (46) (364) (143) (155) (100) (145)
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Pregunta 18
Tras el comunicado de ETA ¢cree Ud. que se debe seguir deteniendo y juzgando a los militantes de esta organizacion
con causas pendientes?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
ST 90,6 90,3 90,2 91,2 91,2 92,3 90,0
No. .o 5,1 3,6 5,1 5,2 4,8 5,3 5,9
N S 3,6 5,9 4,2 2,0 3,7 2,4 2,6
N G 7 ,2 ,5 1,6 ,3 ,0 1,6
(N) et (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Pregunta 19

Si se confirma el total abandono de la actividad terrorista ¢cree Ud que se deberian aplicar medidas generosas a los
militantes de ETA que se entreguen voluntariamente a las autoridades?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

S 11,2 2,9 9,9 12,8 12,8 11,2 17,5
Si, siempre que no tengan delitos

de sangre pendientes............ 33,7 33,2 32,1 32,5 35,4 33,9 39,1
No, en ningln caso................. 48,4 55,0 49,7 50,0 47,6 47,6 38,8
N S 6,1 7,4 7,6 4,0 3,0 7,3 4,6
N 7 1,5 ,6 7 1,1 ,0 ,0

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 20
Y tal como proponen algunos partidos nacionalistas del Pais Vasco ¢cree Ud que cabria plantear, en un futuro de plena
paz, la celebracion de un referéndum de autodeterminacion en el Pais Vasco?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
STt 28,3 19,2 23,5 30,4 32,7 27,6 46,3
NO. oottt 49,5 37,8 50,4 53,9 50,7 54,8 40,6
NS e 20,3 40,1 24,3 14,3 14,7 15,7 11,1
NGttt 1,8 2,8 1,8 1,4 1,8 1,8 2,0
L (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

Pregunta 21
¢Y cree Ud que el comunicado de ETA tendra mucha, bastante, poca o ninguna influencia sobre el resultado de las
proximas elecciones generales del 20 de noviembre?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mucha influencia................... 6,7 2,8 6,1 7,9 7,1 9,2 7,3
Bastante influencia................ 24,8 20,2 25,0 26,7 25,2 24,6 23,6
Poca influencia.................... 36,7 26,3 33,6 39,9 38,1 42,7 45,2
Ninguna influencia................. 20,7 23,4 20,4 19,1 22,7 19,5 20,3
N S 10,5 27,3 14,4 5,8 6,0 3,3 2,6
N G ,6 ,0 ,6 ,6 ,8 ,6 1,2
(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 22
¢A qué partido o grupo politico cree que beneficiard, en mayor medida, el comunicado de ETA en las préximas
elecciones del 20 de noviembre? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

PSOE. ... 32,6 21,5 30,6 35,2 36,2 36,9 35,5
PP 8,5 10,0 10,5 6,7 9,6 5,2 2,6
PNV, 2,5 2,0 2,1 2,9 ,9 5,2 4,2
Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale... 10,1 2,3 5,8 13,7 10,2 16,0 24,1
A los partidos nacionalistas vascos 1,0 ,0 ,5 1,9 7 2,9 1,6
Al que gane las elecciones del 20N.. ,5 7 7 ,3 ,5 ,0 ,0
A los partidos vascos (sin

especificar).................... 1,1 7 1,2 ,6 1,2 1,4 1,2
Atodos.......... i 1,7 2,1 2,0 1,3 1,6 1,5 1,2
A otros partidos................... ,9 7 ,6 1,0 1,1 1,1 1,6
Aninguno. ...t 10,7 7,2 8,7 16,4 12,1 11,0 12,7
N S 29,0 50,2 36,1 19,0 23,2 18,6 14,9
N G 1,3 2,6 1,2 1,0 2,6 ,2 ,5

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

Pregunta 23

¢Cual cree Ud que es el partido politico con mayor capacidad para gestionar bien el final de ETA? (Respuesta
espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

PSOE. ... o 20,6 27,2 19,9 18,6 22,6 20,0 19,7
PP 18,4 14,1 20,7 17,0 15,0 20,0 16,0
PNV, 2,1 ,8 1,4 2,5 2,8 2,5 3,9
Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale... 1,1 ,2 ,5 1,1 1,3 1,2 4,3
A los partidos nacionalistas vascos ,2 ,0 1 ,6 ,3 ,6 )1
Al que gane Tas elecciones del 20N.. ,6 7 4 ,6 1,1 5 ,5
A los partidos vascos (sin

especificar).................... 1,9 2,0 1,4 1,6 2,7 2,3 2,7
Atodos....... .o 2,4 1,3 2,0 2,9 1,5 3,8 4,5
A otros partidos................... 1,0 ,0 ,6 2,5 1,1 1,4 1,6
Aninguno. ....... ... i 11,1 2,1 9,2 14,3 13,1 12,9 16,3
S 38,4 49,7 41,7 36,5 35,8 33,5 27,8
N G 2,1 2,0 2,0 1,7 2,6 1,4 2,7

(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 24
¢,Cree Ud que, tras la nueva situacion creada por el comunicado de ETA, deben legalizarse todos los partidos politicos
de la llamada izquierda abertzale?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

ST 20,1 13,8 16,8 21,2 22,1 22,6 31,8
NO. o 50,7 46,2 50,5 54,9 48,9 55,9 47,7
S61o algunos (NO LEER)............. 9,7 4,7 7,6 12,2 12,8 9,6 13,6
N S 17,6 33,2 22,7 10,5 14,2 10,5 5,6
N G 1,9 2,0 2,3 1,3 2,1 1,4 1,3

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

Pregunta 25
A partir de ahora, las decisiones relativas a ETA han de tomarse...
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

De manera exclusiva por el partido

que gobierne en Espafia.......... 13,6 19,8 17,5 11,3 8,3 8,9 8,2
Por acuerdos entre el partido del

Gobierno y el de la oposicion... 16,7 18,4 16,3 16,4 18,4 17,4 14,2
Por consenso entre la mayoria de

Tos partidos.................... 47,8 31,1 42,3 55,9 49,2 55,9 63,1
Por acuerdo entre el Gobierno de

Espafia y el del Pais Vasco...... 11,1 8,1 11,1 9,3 15,7 9,7 9,3
Otras respuestas................... 1,5 ,8 1,1 1,7 1,4 2,5 2,3
S 8,0 21,0 10,3 4,1 5,5 4,7 1,8
N G 1,2 ,8 1,3 1,3 1,5 ,9 1,2

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Pregunta 26
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Izquierda (1 - 2).....ouvvurounn.n. 7.6 6,6 5,6 8,4 8,5 10,2 12,6
(B - 4) i, 25,2 30,8 21,5 26,3 23,5 29,6 36,2
I P 33,3 20,9 32,4 40,4 35,4 34,3 31,3
(7 = 8) e, 1,5 7,7 13,0 8,9 10,2 14,0 10,9
Derecha (9 ~10).......ovuuvner... 3,0 2,0 4,1 2,3 2,6 1,8 1,6
NS et 10,2 21,9 12,9 6,2 10,7 3,1 1,4
NGt 9,2 10,2 10,7 7.5 9,1 6,9 5,9
L P (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Media. .o 4,83 4,46 5,08 4,71 4,78 4,73 4,41
(N) e e (2301) (119) (998) (313) (371) (226) (275)

PREGUNTA 27+ SOLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS EN EL PAIS VASCO

Pregunta 27*
Y en relacion con el sentimiento nacionalista vasco, ¢podria decirme, por favor, donde se colocaria Ud en una escala de
1a 10, en la que 1 significa el “minimo nacionalismo” y el 10 “méaximo nacionalismo™?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Minimo nacionalismo................ 9,3 8,3 10,3 7,8 8,5 7,0 11,5
22 4,4 8,3 5,2 1,6 3,5 4,7 6,6
B 7,5 25,0 8,0 7,8 7,7 2,3 ,9
A 6,9 ,0 10,3 3,1 9,2 2,3 ,0
D 17,1 8,3 19,0 12,5 17,6 23,3 13,1
B 7,7 8,3 6,9 10,9 4,9 9,3 11,5
T e 8,1 8,3 5,7 10,9 7,0 11,6 11,5
B 11,1 ,0 6,3 14,1 14,8 14,0 13,1
L 9,5 ,0 6,9 9,4 10,6 9,3 16,4
Maximo nacionalismo................ 8,5 ,0 6,9 6,3 10,6 16,3 6,6
N S 6,7 16,7 9,2 10,9 4,9 ,0 1,6
N G 3,4 16,7 5,2 4,7 7 ,0 3,3
(N) o (496) (12) (174) (64) (142) (43) (61)
Media........ocoviviii, 5,72 3,75 5,19 6,06 5,95 6,44 6,02
(N) (446) (8) (149) (54) (134) (43) (58)

* Debido a que esta pregunta 27 sdlo se utiliza en la muestra del Pais Vasco, no se aplica ponderacién alguna.
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 28
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Fue a votar y voté................. 79,5 90,6 78,0 71,8 76,8 87,4 86,4
No tenia edad para votar........... 4,3 ,0 4,4 12,2 4,3 1, ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 ,3 ,3 ,2 1,0 4
No fue a votar porque no pudo...... 2,5 ,8 2,7 4.7 1,5 s 2,7
Prefiri6é no votar.................. 11,7 7,9 13,2 8,6 15,0 8,4 9,1
No estaba legalizado el partido al
que queria votar................ ,2 ,0 ,2 1 ,2 ,2 )1
No recuerda....................... 1,0 7 ,8 1,7 1,4 1,4 )1
N G ,5 ,0 ,6 ,6 ,6 ,0 1,2
(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28)
Pregunta 28a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién votd?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE. ... 36,8 51,2 37,0 37,1 39,4 29,7 28,9
PP 27,6 17,8 31,2 25,1 24 1 29,3 25,4
TU/ICV. ot e 4,6 3,6 2,8 4,4 4,5 7,6 9,8
Cil. o 2,6 7 1,6 3,1 4,5 4,7 2,7
PNV. . 1,1 ,3 ,8 1,0 1,9 1,1 1,4
UPYD. .. 2,1 ,0 ,8 3,5 1,3 3,2 7,6
ERC. ... ,9 ,0 ,9 ,0 ,3 1,1 3,1
BNG. . ... 4 ,0 ,2 ,9 ,0 1,1 4
CC. 7 7 ,6 4 1,3 ,5 4
Na-Bai.........coviviiii 4 ,0 ,5 ,9 ,6 ,0 ,2
Otros partidos..................... 2,2 1,6 2,1 1,8 2,6 2,6 2,6
En blanco............. ... ... .. ..., 2,3 1,5 2,1 3,3 2,3 3,3 1,8
Voto nulo. ... ,5 ,0 1 ,5 1,3 1,4 ,6
No recuerda........................ 3,7 7,4 4,0 3,3 2,8 1,6 4,1
N G 14,2 15,1 15,4 14,6 13,0 12,7 10,9
(N) e (2267) (159) (1017) (260) (355) (219) (257)
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Pregunta 29
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
HOMDIE . . o v ee et 49,2 41,1 48,2 52,2 58,4 42,9 45,9
T S 50,8 58,9 51,8 47,8 41,6 57,1 54,1
(N) oo (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Pregunta 30

¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

1824 0o 9,1 ,0 9,1 15,7 10,3 7,9 5,4
2534, 19,9 7 14,6 18,7 33,1 26,5 30,1
3544, . 20,9 7 15,8 28,2 26,8 28,3 31,2
A5-BA. .. 17,0 5,3 17,2 20,9 18,1 16,3 16,9
B5-B4. .\t 12,8 16,0 15,9 10,1 7,1 12,3 10,3
B5 Y o 20,3 77,5 27,5 6,5 4,6 8,7 6,0

(N) oo (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

81



CIS

Estudio n®2.917. Bardmetro de noviembre

Noviembre 2011

Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios:

(No procede)

Pregunta 32

¢,Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Catélico/a. ......covvvviiin .. 74,2 90,0 81,5 70,1 68,8 64,1 54,2
Creyente de otra religion.......... 1,6 2,0 1,4 2,0 7 1,4 3,1
No creyente........................ 14,0 4,8 10,1 16,7 19,8 14,9 23,0
AtEO. .ot 8,4 2,0 5,3 10,5 9,2 15,4 16,0
N o 1,9 1,3 1,7 7 1,4 4,3 3,7
(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 32)

Pregunta 32a
¢,Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Casi nunca.............coviivnn.. 57,4 41,5 55,1 66,5 68,2 57,0 53,5
Varias veces al afio................ 17,1 22,7 17,0 13,8 16,8 18,0 16,6
Alguna vez al mes.................. 8,6 10,9 10,3 8,1 5,1 5,6 5,2
Casi todos los domingos y festivos. 14,5 19,9 15,0 10,2 8,8 17,9 20,6
Varias veces a la semana........... 1,3 3,6 1,3 4 4 1,4 2,0
N G 1,1 1,4 1,2 ,9 7 ,0 2,0
(N) (2161) (161) (1082) (261) (322) (164) (170)

Pregunta 33
¢Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Muy buena............ ... ... .. ... ,6 ,0 4 ,4 ,5 1,1 2,2
Buena........... ... i 24,4 16,1 16,5 29,2 22,2 40,9 47,4
Regular........... .. i, 50,7 57,4 52,6 52,5 52,0 45,5 38,8
Mala. ... 17,0 16,6 21,3 12,3 18,6 8,8 8,8
Muy mala. ..., 7,0 9,2 8,9 5,6 6,8 3,7 2,3
N S ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
N G ,2 7 4 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

83



CIS

Estudio n®2.917. Bardmetro de noviembre Noviembre 2011

Pregunta 34
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion economica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mejor. ... ... 17,6 5,9 16,9 18,8 23,4 17,1 17,8
Igual. ... 58,6 69,1 56,5 61,1 55,8 60,5 61,6
Peor. .. 14,5 15,0 15,2 12,5 14,0 14,0 15,0
N S 9,0 10,0 1,0 7,3 6,8 8,4 5,6
NG ,3 ,0 4 ,3 1 ,0 ,0
(N) oot e e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Pregunta 35
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Casado/a........... ..o, 57,9 66,6 60,2 53,7 51,6 56,4 58,7
Soltero/a. ... 29,9 3,5 26,0 36,8 40,2 34,1 34,8
Viudo/a. ...oovii 6,9 28,6 8,8 2,8 1,7 4,3 1,4
Separado/a...........oiiiiii 2,7 1,3 3,3 2,6 2,2 2,4 2,4
Divorciado/a............ ... ... .. ... 2,2 ,0 1,5 3,8 4.1 2,4 1,9
NG 4 ,0 4 ,3 ,2 5 ,8
(N) e (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
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Preguntas 36 a 40

Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Directores y profesionales......... 4,5 7 1,9 4,8 4,2 10,1 13,3
Técnicos y cuadro medios........... 9,0 ,0 7 5,1 8,8 31,4 36,7
Pequefios empresarios............... 3,2 2,0 3,4 4,2 5,0 ,9 1,4
Agricultores............. ... ,6 ,0 ,8 1,0 ,0 ,9 ,5
Empleados de oficinas y servicios.. 7,1 ,0 3,8 12,5 9,4 11,2 12,0
Obreros cualificados............... 7,1 ,8 7,7 6,3 16,0 1,1 ,8
Obreros no cualificados............ 8,7 2,6 9,3 14,8 11,0 4,0 2,1
Jubilados y pensionistas........... 21,2 65,4 27,4 10,6 6,8 14,2 8,8
Parados.............. ... . i 24,2 7,2 28,6 20,2 30,5 16,4 16,6
Estudiantes........................ 3,9 ,0 1,5 13,4 4,2 5,4 3,2
Trabajo doméstico no remunerado.... 9,4 21,2 14,0 5,5 2,9 3,2 2,5
No clasificables................... 1,1 ,0 1,0 1,4 1,4 ,9 2,1

(N) (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)

Estatus socioeconomico:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Clase alta/ media-alta............. 16,9 ,2 2,7 11,8 15,0 56,3 65,1
Nuevas clases medias............... 22,3 8,8 17,1 38,5 27,5 25,5 22,2
Viejas clases medias............... 16,0 31,8 20,2 14,0 10,7 7,8 6,4
Obreros cualificados............... 31,7 34,9 42,0 24,7 37,9 7,5 3,7
Obreros no cualificados............ 13,1 24,4 18,0 11,0 8,9 2,9 2,6

(N) (2800) (171) (1280) (357) (457) (247) (288)
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PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Muy probable....................... 4,2 ,0 4,1 4,0 3,3 6,4 4,2
Bastante probable.................. 12,8 35,1 15,1 13,3 1,3 9,7 1,2
Poco probable...................... 43,3 32,5 445 38,0 46,7 37,5 46,1
Nada probable...................... 32,0 21,6 28,7 35,1 29,8 40,2 32,8
N S 5,8 10,8 5,1 8,9 ,5 4,7 2,8
N G 1,9 ,0 2,5 ,8 1,5 1,6 2,8
(N) (1172) (11) (369) (182) (257) (149) (205)

PREGUNTA 37b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 37)

Pregunta 37b
¢ Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Muy probable....................... 6,5 ,0 4,9 6,3 10,8 9,1 5,8
Bastante probable.................. 28,8 36,4 26,1 21,2 37,6 35,0 28,1
Poco probable...................... 42,3 36,4 42,7 53,3 34,8 33,5 52,1
Nada probable...................... 15,8 27,3 19,2 14,5 9,2 14,0 9,4
N S 5,8 ,0 6,3 4,7 6,7 2,8 4,7
N G ,9 ,0 7 ,0 ,8 5,6 ,0
(N) o (691) (13) (374) (73) (141) (41) (49)
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Pregunta 41

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Desde que nacid.................... 97,9 100,0 98,2 94,5 98,4 99,1 97,7
La ha adquirido con posterioridad.. 1,9 ,0 1,7 4,8 1,6 ,9 1,6
NG ,2 ,0 1 ,6 ,0 ,0 ,8
(N) o (2853) (175) (1305) (363) (463) (251) (297)
Pregunta 41a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Lo habla un poco................... 2,2 ,0 6,6 ,0 ,0 ,0
Lo habla mas o menos bien.......... 6,5 10,7 ,0 16,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 14,0 17,3 1,6 16,0 ,0 50,0
Lo habla como si fuera nativo...... 14,0 13,2 13,2 16,0 50,0 ,0
Es su idioma materno............... 62,7 58,8 77,1 51,9 50,0 50,0
NG ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo (53) (22) (18) (7) (2) (5)
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